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UAB „ROKIŠKIO 
AUTOBUSŲ PARKAS”

UAB „Rokiškio autobusų parkas“ teritorijoje išnuomoja-
mos vietos automobilių stovėjimui. 

UAB Rokiškio autobusų parko autobusais gabenamos 
siuntos į daugumą Lietuvos miestų.

Autobusų nuomos paslaugos.
Išorinė reklama ant keleivinių transporto priemonių.

Informacija tel. 52982 arba www.rokiskioap.lt

www.rokiskiosirena.lt

Prenumeruokite 
„Rokiškio Sireną“!
Laikraštis atkeliaus
tiesiai į  Jūsų namus!
Tel. +370 666 76777

Mieli Rokiškio krašto žmonės,
šiemet sutiksime Šv. Velykas kitaip – tik šeimos rate – 
vardan visų bendro tikslo. Velykų šventė – dvasinė šventė. 
Tai Prisikėlimas, gamtos atgimimas, atsinaujinimas. O tai 
teikia vilties ir kviečia džiaugtis kiekviena diena, kiekvienu 
mums duotu žmogumi, įkvepia būti dėmesingus ne tik 
sau, bet ir savo artimiesiems, tautai. Tikime, kad išgyvenę 
laikinus sunkumus keiskimės, jog dar labiau mylėtume, 
labiau brangintume ir saugotume, suprastume vieni kitus, 
lengviau prisipažintume klydę ir taisytumėmės. Tikime, 
kad kitomis akimis pamatysime, koks gražus ir mielas 
tas mūsų kraštas, kaip jame gera gyventi. Linkime, kad 
šventų Velykų dvasia įkvėptų, padrąsintų, apdovanotų 
naujomis jėgomis, kurios padėtų gyventi, kurti, įveikti 
visas šiuo metu užklupusias negandas.
Sveikatos, pavasarinės gaivos,  saulės ir šilumos Jūsų 
namams!
Su Šv. Velykomis!

Rokiškio rajono savivaldybės meras 
Ramūnas GODELIAUSKAS

Rokiškio rajono savivaldybės mero pavaduotojas 
Tadas BARAUSKAS

Rokiškio rajono savivaldybės administracijos 
direktorius

 Andrius BURNICKAS
Rokiškio rajono savivaldybės administracijos

 direktoriaus pavaduotojas Valerijus RANCEVAS

„Viešpats tesuteikia jums ramybę“, – taip pradėdavo savo pamokslus 
šv. Pranciškus. Šie žodžiai labai tinka ir mums šiomis dienomis. 
Ramybė tegul būna mūsų širdyse Velykų dieną, būnant namuose.
Jeruzalės gyventojai prieš Velykas kalbėjosi, ar jis tikrai ateis į iškilmes. 
Jis atėjo, jie sutiko Jį kaip karalių, garbingai, su palmių šakomis 
nuklodami jam kelią. Jau tikslas netoli, kelias baigiasi, žodžiai 
pasakyti, darbai padaryti, meilė išlieta ir beliko tik palaiminti visus nuo 
kryžiaus. Priimkime šį palaiminimą iš meilės ir matykime, girdėkime, 
ir trokškime Jį sutikti, kad būtume vėl kartu viena su Juo ir Jo meilėje.
Likite namuose ir tarkime vieni kitiems iš širdies į širdį „Aleliuja“, 
dėkodami Jėzui Kristui už gyvenimą.

Dekanas Eimantas
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AB „Rokiškio sūris“ 
– apie veiklos 
prioritetus nelengvu 
laikotarpiu

Kryžiaus ir civilizacijos kelias

4-5 p.
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AB „Rokiškio sūris“ – apie veiklos prioritetus nelengvu laikotarpiu
„Pirmiausia noriu padė-

koti visiems mūsų įmonės 
darbuotojams: už jų sunkų 
darbą šiuo sunkiu laikotar-
piu. Už tai, kad nepasime-
tė, susitelkė, kruopščiai ir 
uoliai atlieka savo kasdienį 
nelengvą darbą. Dėkoju vi-
siems: gamybos darbuoto-
jams, vairuotojams, patalpų 
dezinfekuotojams, kitiems 
įmonės darbuotojams. Kie-
kvieno jūsų darbas yra labai 
svarbus“, – taip pokalbį su 
„Rokiškio Sirena“ pradėjo 
AB „Rokiškio sūris“ direk-
torius Dalius Trumpa.

Pieno sektoriuje – 
kova už vietą po saule
Pastarųjų dienų aktualija: 

padidėjęs dėmesys žaliavinio 
pieno importui. Pieno perdir-
bėjai šiuo metu sulaukia Vals-
tybinės maisto ir veterinarijos 
tikrintojų dėmesio. Patikrų 
tikslas: įsitikinti, ar tikrai Es-
tijos ir Latvijos ūkininkų tie-
kiamas pienas yra reikiamos 
kokybės. „Rokiškio sūris“ 
direktorius neslepia: tokios 
patikros sudėtingu laikotarpiu 
atrodo keistai. „Tarsi karanti-
ną kažkas būtų atšaukęs. Juk 
tikrintojai – ne vietiniai, jie at-
vyksta iš kitų miestų, kuriuo-
se jau fiksuoti ligos atvejai.
Be to, vyriausybė deklaruoja, 
kad šiuo nelengvu laikotarpiu 
kaip tik turi būti mažiau su-
varžymų verslui. O praktikoje 
– patikrinimai“, – sakė įmonės 
vadovas.

Kodėl staiga prireikė tikrin-

ti įvežtinio pieno kokybę? Juk 
„Rokiškio sūris“, kaip ir kitos 
pieno perdirbimo įmonės, jau 
ne vienerius metus perka pie-
ną iš ūkių už Lietuvos ribų? 
Pašnekovas daro prielaidą, 
kad valstybinės institucijos 
galėjo stoti vienos žemdirbių 
organizacijos pusėn. Tik kokia 
jai iš to nauda, juk Lietuvoje 
nepagaminama tiek pieno, kad 
užtikrintų perdirbėjams darbą 
visu pajėgumu. Tą patvirtino 
ir D. Trumpa – 40 proc. žalia-
vos yra įvežtinė. „Žemdirbiai 
klaidingai galvoja, kad jei 
sumažins pieno pasiūlą, kils 
kainos. Tai netiesa. Jei įmonė 
negaus pakankamai žaliavos, 
ji negalės dirbti visu pajėgu-
mu. O dirbant ne visu pajėgu-
mu, smarkiai išaugs gamybos 
kaštai. O tai atsilieptų ir super-
kamo pieno kainai“, – aiškino 
pašnekovas.

Kitas žemdirbių prašymas 
buvo fiksuoti pieno kainą. D. 
Trumpa paaiškino, kad dabar 
ji ir taip aukščiausia per pas-
taruosius dvejus metus. Jis pa-
brėžė, kad įmonė yra suintere-
suota supirkti visą lietuvišką 
pieną, nemažindama gamybos 
apimčių, nors pati dabar gami-
na „į sandėlį֧“. Tokia įmonės 
elgsena pragmatiška ir toliare-
giška: ūkininkams reikia su-
daryti sąlygas išsaugoti karvių 
bandas. „Jei mes nesupirktu-
me pieno, jie tiesiog išpjautų 
bandas. Ir po kurio laiko, si-
tuacijai normalizavusis, būtų 
labai menka tikimybė, kad tie 
ūkininkai imtųsi jas atkurti“, – 

sakė D. Trumpa.
Ką reiškia šiuo metu įmo-

nei žaliavos importas? Dėl 
uždarytų sienų logistika smar-
kiai apsunkinta. Įmonės pie-
novežiai jau negali keliauti 
artimiausiais, patogiausiais 
keliais. Sienos į Latviją kirti-
mo punktai krovininiams au-
tomobiliams yra du: Smėlynės 
(Zarasų r.) ir Saločių (Pasvalio 
r.). Taigi dėl gerokai pailgėju-
sių maršrutų, įmonė vien šioje 
srityje patiria 200 tūkst. Eur 
išlaidų daugiau, nei ankstes-
niais mėnesiais.

Jei pieno importas mažėtų, 
mažėtų ir gamybos pajėgumai. 
Jei įmonė netektų 40 proc. ža-
liavos, tektų atsisveikinti su 
maždaug 430-450 darbuotojų. 
Nors dabar kiekviena darbo 
vieta yra aukso vertės...

Pusė produkcijos – 
į sandėlį
Ne mažiau problemų kyla 

ir dėl produkcijos išvežimo. 
Pašnekovas neslepia: didžiau-
sias eksporto partneris buvo 
kaip tik Italija. Ir joje dabar 
pieno produktų poreikis su-
mažėjo drastiškai. Mažėja 
pardavimai ir kitose šalyse. 
Tai natūralu: jų ekonomikos 
patiria nuosmūkį.

Tad AB „Rokiškio sūris“ 
maždaug pusę savo produk-
cijos gamina į sandėlį. „Su 
visiška įmonės rizika: mes 
nežinome, nei kada, nei kiek, 
nei už kiek jos parduosime“, – 
aiškino D. Trumpa. Tą skatina 
daryti jau minėtos priežastys: 

būtinybė saugoti Lietuvos 
pieno ūkius, kad jie išgyven-
tų sunkmetį, būtinybė saugoti 
savo įmonės darbuotojų darbo 
vietas.

Eksportuoti produkciją taip 
pat nėra lengva. „Esu labai dė-
kingas mūsų įmonės vairuoto-
jams, kurie suvokdami riziką, 
kasdien vykdo savo pareigą“, 
– sakė D. Trumpa. Laikomasi 
griežtų taisyklių: vairuotojai 
karantinuojami arba įmonės 
viešbutyje, arba savo pačių 
pasirinktoje vietoje, pailsėję 
vėl sėda už vairo, kad išvežtų 
įmonės produkciją po Euro-
pos šalis.

Saugos kultūra – 
puikus pagalbininkas
Prakalbus apie saugos kul-

tūrą, AB „Rokiškio sūris“ di-
rektorius pasidžiaugė, kad iki 
šiol įmonėje dar nėra susirgu-
siųjų. Nors saugos priemonės 
įmonėje visuomet buvo griež-
tos, pastaruoju metu jos dar 
sugriežtintos ir įvesta papildo-
mų. Saugos kultūra – įmonės 
kasdienybė jau daugelį metų. 
„Todėl mes turime pranašumų 
prieš daugelio kitų sričių ga-
mybos įmones. Mūsų įmonės 
žmonės tiesiog pripratę lai-
kytis saugos reikalavimų, tad 
jiems nebuvo sunku priprasti 
dar prie griežtesnių“, – sakė 
pašnekovas. Kol kas Rokiš-
kyje apskritai nėra fiksuota 
susirgimų korona virusu, o 
Ukmergėje, kur jis pakan-
kamai išplito, AB „Rokiškio 
sūris“ gamykloje kol kas nėra 

susirgusių. „Galiu pasakyti, 
kad pas mus gamyboje tiki-
mybė užsikrėsti yra mažesnė, 
nei, tarkime, parduotuvėje ar 
bendraujant. Tą lemia saugu-
mo kultūra apskritai, ir mūsų 
įdiegtos saugos naujovės“, – 
komentavo D. Trumpa.

Įmonės prioritetai
Kaip ir visos didžiosios 

šalies įmonės, AB „Rokiškio 
sūris“ jau seniai susidėlio-
jo veiklos prioritetus. Pasak 
pašnekovo, pirmasis – užti-
krinti nenutrūkstamą pieno 
produktų gamybą ir maisto 
produktų tiekimą šalies par-
duotuvėms.

Antrasis – sumažinti užsi-
krėtimo virusu riziką.

Trečiasis – supirkti visą 
tiekiamą žaliavinį pieną, kad 
žemdirbiai nebūtų palikti 
vieni kovoti su šio laikme-
čio sunkumais,  kad nebūtų 
mažinamos bandos, kad ne-
mažėtų žaliavinio pieno ga-
mybos apimtys. Antai, pernai 
žaliavinio pieno primilžiai 
sumažėjo 1,2 proc. Tačiau net 
ir toks, plika akimi atrodytų, 
nedidelis svyravimas pieno 
perdirbėjams yra nemalonus 
dalykas. „Tiek sumažėję pri-
milžiai yra blogai, tačiau situ-
acija ne drastiška. Be to, pas-
tarųjų mėnesių statistika rodo 
primilžių augimą“, – sakė D. 
Trumpa. Pasak pašnekovo, 
pieno ūkius saugoti reikia, 
nes šis žemės ūkio sektorius 
yra jautrus: jame dirba daug 
pagyvenusių žmonių, ku-

rie dėl sveikatos, nuovargio, 
pensinio amžiaus traukiasi iš 
ūkininkavimo, o jaunimas jų 
ūkių perimti nenori. Tad svar-
bu išsaugoti kiekvieną ūkį, 
kiekvieną karvių bandą. Vil-
čių teikia tai, kad auga ūkių 
našumai, primilžiai.

Kitas prioritetas – gamy-
bos, darbo vietų saugojimas. 
„Jei nebus daromos dirbtinės 
kliūtys, tikrai dirbsime ne 
mažiau, nei ankstesniais mė-
nesiais“, – sakė pašnekovas.

Krašto garbės pilietis – 
Italijoje
O kaip gi sekasi chariz-

matiškajam Rokiškio krašto 
garbės piliečiui, garsiam sū-
rių kūrėjui Angelo Frosio? D. 
Trumpa pasakojo, kad šiuo 
metu A. Frosio yra gimtinė-
je, Šiaurės Italijoje, kurioje 
dabar kaip tik įsisiautėjo vi-
rusas. A. Frosio kas mėnesį 
atvykdavo į Rokiškį kon-
sultuoti įmonės specialistų. 
Deja, dėl karantino jis dabar 
negali išvykti iš šalies. A. 
Frosio, pasak pašnekovo, ko-
rona virusas aplenkė. „Ponas 
Angelo juokauja, kad save 
saugo valgydamas „Rokiškio 
grand“ sūrį. Jo padalino ir 
savo draugams. Ar šis būdas 
iš tiesų veiksmingas, reiktų 
atlikti klinikinius tyrimus, 
tačiau faktas tas, kad kol kas 
A. Frosio nesusirgo“, – džiu-
gia gaida pokalbį baigė D. 
Trumpa.

Lina DŪDAITĖ-
KRALIKIENĖ

Vykstantieji į sodybas, namus kituose miestuose 
turėtų nuosavybę pagrįsti dokumentais

Per ilgąjį Velykų savait-
galį vykstantieji į savo so-
dybas ar namus kituose 
miestuose turėtų pateikti ju-
dėjimą kontroliuojantiems 
pareigūnams nuosavybės 
teises pagrindžiančius doku-
mentus, sako vidaus reikalų 
ministrė Rita Tamašunienė.

Ji pabrėžia, kad griežtų ri-
bojimų ar draudimų, jei žmo-
nės neturės tokių dokumentų, 
pareigūnai nesiims, tačiau 
jiems pateikiama informaci-
ja bus fiksuojama ir gali būti 
tikrinama ateinančius dvejus 
metus.

„Reikia įvertinti, kad kie-
kvienas žodis tikrai būtų gar-
bingas ir kad tai būtų tiesa. 
Nes policija fiksuos ir jei netu-
rėsite galimybės turėti su savi-
mi dokumento nufotografuoto 

telefonu, kad ir Registrų cen-
tro pažymos, ar pačios regis-
tro bylos nuotraukos, kur ma-
tosi, kad tai jums priklausanti 
nuosavybė, ar persiųsta iš gi-
minių, taip pat mirties liudiji-
mo pažyma, be abejo, nebus 
taip, kad policininkas laikys 
jus prie to miesto, o jūs turėsi-
te svarbių priežasčių išvykti“, 
– Žinių radijui ketvirtadienį 
sakė ministrė. 

„Bet reikia įvertinti tai, kad 
yra dveji metai po to tikrinama 
informacija ir tas laikas yra pa-
liekamas policijai. Pagal įstaty-
mus yra laikotarpis nustatytas 
dveji metai, kai galima pati-
krinti informacijos teisingumą 
ir imtis poveikio priemonių“, – 
pridūrė R. Tamašunienė.

Vyriausybė trečiadienį už-
draudė per Velykas gyven-
tojams vykti į kitus miestus. 

Ribojimas bus taikomas tris 
šventines dienas – nuo penkta-
dienio 20 val. iki pirmadienio 
20 valandos.

Trečiadienį Vyriausybės 
pakeistose karantino sąlygo-
se numatyta, kad ribojimai 
nebus taikomi, kai vykstama 
dėl artimųjų giminaičių mir-
ties, sunkios ligos ar nelaimės, 
darbo reikalais, kai darbo vie-
ta yra kitoje savivaldybėje, ar 
teikiant būtiną medicinos pa-
galbą.

Taip pat draudimai negalios 
gyventojams, jei jie vyksta į 
kitą, nei savo gyvenamąją sa-
vivaldybę, kai toje savivaldy-
bėje turi nekilnojamojo turto.

Judėjimas ribojamas tik į 
miestus ir miestelius kitose 
savivaldybėse, nei asmenys 
gyvena.

BNS inform.

Trečiadienį – neįprasti iškvietimai gaisrininkams: 
traukė nuskendusį šuniuką ir gesino kapą

Trečiadienį Rokiškio rajo-
no gaisrininkams teko vykti į 
du neįprastus iškvietimus.

09:47 val. gautas prane-

šimas, kad Darbininkų g., 
Raišių k., Juodupės sen., rei-
kalinga pagalba iš šulinio iš-
traukti nuskendusį šuniuką, 
20:32 val. gautas pranešimas, 

kad Kriaunų k., Kriaunų sen., 
kapinėse dega kapas.

Rokiškio priešgaisrinės
gelbėjimo tarnybos 

inform.

Degė neprižiūrimi laužai
Pastaruoju metu šalyje 

padidėjo žolės gaisrų skai-
čius. Nors įvairiomis prie-
monėmis vis bandoma at-
kreipti gyventojų dėmesį į 
šią problemą ir informuoti 
juos apie šių gaisrų pavojų, 
tačiau ne visi žmonės jaučia 
atsakomybę.

Antradienį buvo gauti du 
pranešimai, dėl degančių ne-
prižiūrimų laužų. Pirmasis 
pranešimas gautas 13:32 val. 
iš Petriošiškio k., Kamajų 

sen., antrasis pranešimas gau-
tas 14:07 val. iš Lailūnų k., 
Pandėlio sen.

Priešgaisrinės apsaugos ir 
gelbėjimo departamentas pra-
šo gyventojų nedeginti per-
nykštės žolės, o pastebėjus 
tokius gaisrus, nepraeiti pro 
šalį, pasistengti ją užgesinti, 
nelaukiant kol liepsna išplis 
į didesnius plotus. Liepsno-
jančią žolę nedideliame plote 
lengvai galima užgesinti už-
plakant liepsną medžių šako-
mis, užpilant ją vandeniu arba 

smėliu. Jeigu matote, kad su 
ugnimi nepavyks lengvai su-
sidoroti, nedelsdami kvieski-
te ugniagesius skubiosios pa-
galbos tarnybų telefonu 112.

Primename, kad už sausos 
žolės deginimą gyventojams 
gresia baudos nuo 30 iki 300 
eurų.

Priešgaisrinės apsaugos 
ir gelbėjimo 

departamento
 Rokiškio priešgaisrinės

 gelbėjimo tarnybos
inform.

„Rokiškio sūris“ šiemet neketina mokėti dividendų
Viena didžiausių Lietuvo-

je pieno perdirbimo bendro-
vių „Rokiškio sūris“, pernai 
uždirbusi daugiau nei 5 mln. 
eurų grynojo pelno, šiemet 
neketina mokėti dividendų. 

Dėl pelno paskirstymo įmo-
nės akcininkai balsuos balan-
džio 30 dieną, per „Nasdaq“ 
Vilniaus biržą pranešė „Rokiš-
kio sūris“. 

Pernai bendrovė išmokėjo 
3,506 mln. eurų dividendų, arba 
po 10 centų akcijai. 

Pelno paskirstymo projekte 
nurodoma, kad „Rokiškio sūris“ 

turi sukaupęs 73,169 mln. eurų 
nepaskirstytojo pelno, kurį visą 
siūloma perkelti į kitus metus.

Bendrovės akcininkai taip 
pat spręs dėl savų akcijų supir-
kimo – bus siūloma supirkti iki 
10 proc. bendrovės akcijų, tam 
įmonė skyrė 10,850 mln. eurų 
rezervą. 

„Rokiškio sūrio“ grupės kon-
soliduoti pardavimai pernai pa-
augo 2,3 proc. iki 208,373 mln. 
eurų, grynasis pelnas – 2,1 karto 
iki 4,101 mln. eurų. Vien pagrindi-
nės grupės įmonės pardavimai per 
metus augo 3,7 proc. iki 188,463 
mln. eurų, bendrovė uždirbo 

5,126 mln. eurų grynojo pelno.
Praėjusių metų pabaigoje 

27,83 proc. „Rokiškio sūrio“ 
balsų valdė „Pieno pramonės 
investicijų valdymas“, 25,54 
proc. – Latvijos „RSU Hol-
ding“, 19,46 proc. – bendrovės 
valdybos pirmininkas Antanas 
Trumpa, 10 proc. – Naujosios 
Zelandijos kompanijos „Fon-
terra“ valdoma antrinė įmonė 
Nyderlanduose. Kartu veikian-
tys asmenys valdo 82,83 proc. 
įmonės balsų.

„Rokiškio sūrio“ akcijos 
kotiruojamos biržos Oficialia-
jame prekybos sąraše.
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Mielieji,
Šias šv. Velykas švenčiame 

kitaip – atsakingai, būdami 
susikaupime, saugodami pa-
žeidžiamiausius savo artimuo-
sius. Kad ir kaip sunku tokio-
mis dienomis nebūti kartu su 
mums brangiausiais žmonėmis, 
vyresnio amžiaus ar sergančius 
lėtinėmis ligomis artimuosius 
su pavasario švente šiemet gali-
me ir turime sveikinti telefonu, 

video sveikinimu ar laišku. Paradoksalu, tačiau didžiausią 
rūpestį ir meilę savo artimiesiems parodysime ne juos ap-
lankydami, bet pasveikindami iš savo namų. Kviečiu šias šv. 
Velykas sutikti atsakingai, saugant savo artimuosius – tam, 
kad kitas šventes galėtume švęsti būdami kartu.

Su nuoširdžiausiais linkėjimais –
Seimo narys Jonas JARUTIS

PRANEŠIMAS ROKIŠKIO 
VISUOMENEI

PRADEDAMAS ĮGYVENDINTI PROJEKTAS
,,ROKIŠKIO MIESTO  KRAŠTOVAIZDŽIO FORMAVIMAS IR EKOLOGINĖS BŪKLĖS 

GERINIMAS, INŽINERINIŲ STATINIŲ STATYBA“ 
Nr. 05.5.1-APVA-R-019-51-0009, prie  Laukupės upelio.

Balandžio mėnesį pasirašius sutartį su rangovu bus pradėti vykdyti kraštovaizdžio formavimo, tvarkymo 
darbai mūsų miesto Laukupės upelio pakrantėse (Pandėlio, Kęstučio, Vytauto, Pievų, Kauno, Tyzenhauzų g.).

Dar kartą primename visiems gyventojams, kad daržų sodinimas prie Laukupės upės valstybinėje žemė-
je  draudžiamas.  

Įgyvendinamo projekto žemės sklypų ribos pažymėtos raudonai.

Užs. 0986

KITA

•	Eglinius rąstus, ilgis 5,10m.  
Tel. 8 611 17 092. Rokiškis
•	Įvairių tipų malkas. Vežame 11 
erdv.m, malkos sudėtos gražiai 
eilėmis. Vežame tiek rąstais, tiek 
kaladėlėmis. Galime ir suskaldyti. 
Papildomas tel. +370 62620862. 
Tel. 8 612 59 168. Rokiškis
•	Sauso uosio rąstus.  
Tel. 8 609 51 251. Rokiškis
•	Naują klausos aparatą. Siunčiu . 
Kaina 40 Eur. Tel. 8 678 66 028. 
Rokiškis
•	Šieną rulonais. Tel. 8 695 29 381. 
Rokiškis
•	Šienainio rulonus.  
Tel. 8 616 89 251. Rokiškis
•	Metalinį šiltnamį 4 x 5. Kaina 100 
Eur. Tel. 8 686 02 301.  
Rokiškis
•	5 bičių šeimas su aviliais. Kaina 
90 Eur. Tel. 8 638 92 946.  
Rokiškis
•	Malkas. Skaldytas ir atraižomis . 

Tel. 8 670 84 095. Rokiškis
•	4kW vokišką, naudotą elektros 
generatorių. Įvairius sendaikčius. 
Tel. 8 682 32 507. Rokiškis
•	Gal kas nori pasikirsti eglinių 
karčių (kuolams ar tvoroms tverti). 
Panemunėlio sen.  
Tel. 8 682 32 507. Rokiškis
•	50 kub. m eglinių rąstų.  
Tel. 8 611 17 092. Rokiškis
•	Naujas, baltos spalvos, plastikines 
lauko duris. 920x2150, 3 stiklų 
paketas, rankena kairėje pusėje . 
Tel. 8 652 59 364. Rokiškis
•	Eholoto daviklio laikiklį Runos. 
Kaina 10 Eur. Tel. 8 687 78 329. 
Rokiškis
•	Beržines malkas.  
Tel. 8 606 02 944. Rokiškis
•	Storesnes, metalines statines 
kurui. 200 l. Tel. 8 615 55 734. 
Rokiškis
•	Pušines, sausas, skaldytas malkas 
po 45 cm, 10 erd. m. Kaina 28 Eur. 
Tel. 8 685 30 693. Rokiškis
•	Naują elektroninį žiebtuvėlį. 
Nereikalingos dujos, nebaisus 
vėjas, patogu uždegti viryklę, 
žvakes. Kaina 10 Eur.  
Tel. 8 636 00 696. Rokiškis

MOBILIEJI TELEFONAI

•	Telefoną Samsung. Telefonas 
gerai išlaikytas, yra apsauginis 
stikliukas. Kaina 80 Eur.  
Tel. 8 609 08 933. Rokiškis
•	Samsung A10 su garantija. 
Naudotas 3 mėn., be jokių 
įbrėžimų. Komplekte dėžutė, 
kroviklis, ausinės, dėklas, 

apsauginis stiklas. Kaina 90 Eur. 
Tel. 8 631 89 001. Rokiškis
•	Labai geros būklės mobilų 
telefoną iPhone 5S, 16GB. Spalva 
auksinė. Yra dokumentai, dėžutė, 
dėkliukai. Domina keitimas. Kaina 
80 Eur. Tel. 8 687 73 075.  
Rokiškis
•	Labai geros būklės mobilų 
telefoną iPhone 6s, 16GB. 
Kroviklis, dėkliukai. Domina 
keitimas. Kaina 110 Eur.  
Tel. 8 687 73 075. Rokiškis
•	Labai geros būklės mobilų 
telefoną iPhone 6s, 32GB. Spalva 
auksinė. Kroviklis. Domina 
keitimas. Kaina 120 Eur.  
Tel. 8 687 73 075. Rokiškis
•	Idealios būklės, kaip naują mobilų 
telefoną iPhone 7, 32GB. Spalva 
Rose Gold. Dokumentai, dėžutė, 
dėkliukas. Domina keitimas. 
Kaina 200 Eur. Tel. 8 687 73 075. 
Rokiškis
•	Huawei p9 lite, 2017m. Veikia 
puikiai, geros būklės. Komplekte 
dėžė, dokumentai ir dėklas. 
Pakrovėjo nėra. Kaina galutinė. 
Atsakau į žinutes. Kaina 60 Eur. 
Tel. 8 647 88 088.  
Rokiškis
•	Naują, laisvų rankų įrangą Jabra 
Easygo.Pokalbių. Laikas 360 min., 
budėjimo laikas 192 val., juodos 
spalvos. Kaina 20 Eur.  
Tel. 8 636 00 696. Rokiškis
•	Naują laisvų rankų įrangą Rikya 
su energijos banku. Kaina 20 Eur. 
Tel. 8 636 00 696.  
Rokiškis

KOMPIUTERINĖ TECHNIKA

•	Veikiantį, naudotą nešiojamą 
kompiuterį HP COMPAQ G62. 
Ekranas 15,6, LED. Kamera, 
mikrofonas baterija gera. Trūkumas 
- yra plona gelsva linija ekrane. 
Kaina 85 Eur. Tel. 8 640 42 901. 
Rokiškis

MAISTO PRODUKTAI

•	Skanias, dideles bulves. Kaina 
0,25 cnt/kg. Tel. 8 670 06 514. 
Rokiškis
•	Ekologišką, fasuotą medų po 
3Eur/kg. Rokiškis. Kaina 3 Eur. 
Tel. 8 458 33 083. Rokiškis
•	Valgomas bulves.  
Tel. 8 606 24 569. Rokiškis

qNaujienos
qSkelbimai
q Video 
ir fotogalerijos

www.rokiskiosirena.lt

Gyventojams įvestas
privalomas veido kaukių
dėvėjimas, grės baudos 
už nesilaikymą

Nuo penktadienio Lietuvo-
je viešose vietose bus privalu 
dėvėti veido apsaugos prie-
mones, trečiadienį nusprendė 
Vyriausybė.

Pagal Ministrų kabineto 
priimtą karantino sąlygų pa-
keitimą, viešosiose vietose rei-
kia „dėvėti nosį ir burną den-
giančias apsaugos priemones 
(veido kaukes, respiratorius 
ar kitas priemones)“.

Iki šiol galiojo rekomenda-
cija dėvėti šias priemones.

„Priimtas sprendimas dėl 
asmens apsaugos priemonių 
– kaukių, respiratorių, kitų pa-
našių daiktų, dengiančių veidą 
– privalomo dėvėjimo viešose 
vietose“, – po Vyriausybės po-
sėdžio trečiadienį per spaudos 
konferenciją sakė premjeras 
Saulius Skvernelis.

„Supraskime, tai ne abso-
liučiai. Jeigu jus einate miške 
vienas, tai yra vienas režimas, 
bet artėjant žmogui, artėjant ga-
limam kontaktui, tikrai tas prie-
mones reikia dėvėti“, – teigė jis.

Premjero teigimu, šis su-
griežtinimas įvedamas siekiant 
gyventojus įpratinti naudoti ap-
saugos priemones.

„Mes nenorime bausti, bet 
norime, kad žmonės įprastų, 
ypač kalbame apie dar veikian-
čias ir galbūt ateityje atidaro-

mas papildomas prekybos vie-
tas, paslaugas tam tikras, – kad 
susiformuotų tas įgūdis, jog rei-
kia saugotis“, – sakė jis.

„Medicininių kaukių pasiūla 
jau atsiranda šalyje. Paliekame 
porą dienų, kad būtų galima įsi-
gyti“, – pridūrė S. Skvernelis.

Vyriausybės vadovas prašė 
pareigūnų neskubėti bausti ap-
saugos priemonių nedėvinčių 
žmonių, o įvertinti konkrečią 
situaciją.

„Tikiuosi, pareigūnai už-
tikrindami režimą bus ypač 
mandagūs, principingi, nepuls 
kiekvieno bausti. Tai nėra joks 
tikslas ar reikalavimas. Tiesiog 
reikia vertinti kiekvieną žmogų, 
situaciją individualiai, protin-
gai, atsakingai ir tik išimtinais 
atvejais naudoti tas priemones, 
kurias suteikia įstatymas“, – 
sakė S. Skvernelis.

„Bet jeigu žmonėms bus 
padaryta pastaba, atkreiptas 
dėmesys ir jie piktybiškai vis 
tiek nedėvės, pareigūnai turi 
teisę sankciją pritaikyti“, – 
teigė jis.

Seimui padidinus baudas, 
asmenims už karantino sąlygų 
pažeidimus gresia bauda nuo 
500 iki 1 tūkst. eurų, juridinių 
asmenų vadovams ar kitiems 
atsakingiems asmenims – nuo 
1,5 tūkst. iki 6 tūkst. eurų.

BNS inform.

Seimo rinkimai vyks spalio 11 dieną
Seimo rinkimai vyks spa-

lio 11 dieną, paskelbė prezi-
dentas Gitanas Nausėda.

Anot jo, Vyriausiajai rin-
kimų komisijai tenka istorinis 
iššūkis tokiomis neįprastomis 
aplinkybėmis užtikrinti sklan-
dų rinkimų organizavimo ir 

vykdymo procesą, ir palinkėjo 
jai didžiausios sėkmės.

Konstitucija ir Seimo rinki-
mų įstatymas numato, kad pre-
zidentas eilinius Seimo rinkimus 
skelbia likus ne mažiau kaip 
šešiems mėnesiams iki Seimo 
narių įgaliojimų pabaigos.

BNS inform.
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Kryžiaus ir civilizacijos kelias

Jėzus pasmerktas mirti. Kaip ir mūsų šiandienė civilizacija. 
Jėzus stovi prieš Pilotą. 

Civilizacija stovi nusukusi veidą nuo Dievo. Jėzus didingas 
ir ramus. Žmonija apnikta sumaišties  ir nevilties, pasiklydusi 
sielos naktyje.

 Jėzus vykdo savo Tėvo valią. Žmonija nustoja kartojusi: 
“Teesie Tavo valia”.

Viešpatie, išmokyk, kad šiame gyvenimo vakare ir tirštose ne-
rimo sutemose pažvelgtume į sąžinę.

I stotis. Viešpats Jėzus nuteisiamas mirti

III stotis. Viešpats Jėzus parpuola po kryžiumi

IV stotis. Viešpats Jėzus susitinka savo Motiną

II stotis. Viešpats Jėzus paima nešti kryžių

Jėzus apkabina kryžių. Nepasiduoda beviltiškumui –  mato 
tik meilę. 

Žmonija, nuolat nepatenkinta, niurna, bamba ir skundžia-
si. Apsunkusi nuo bjaurasčių jos širdis, užgožia sveiką protą. 
Aiškiai matomi butaforiniai žmonių gestai, dirbtinės šypsenos, 
nepatiklūs žvilgsniai.  Visi jie slepiami po kaukėmis. Tačiau pa-
simetimo nepaslėpsi. Teks paimti kryžių ir eiti keliu.

Viešpatie, leisk suprasti, kad kryžius yra neišvengiamas. 

Jėzus pakrinta akimirkai. Kyla ir žengia toliau.
 Nupuolusi žmonija  mėgaujasi – silpnumas ir godumas tam-

pa jos gyvenimo norma. Užsimojimas bet kaip gyventi – prie-
šingas žmogaus prigimčiai. Nuopuolio akivaizdoje sunku jai 
suvokti, kad nė vienam negalima eiti kas sau, kad kelyje einama 
kartu. 

Viešpatie, leisk mums pažinti nuopuolio kainą ir sąžiningai 
sumokėti.

Jėzus sutinka ištikimybę. Meilė virsta džiaugsmu. 
Civilizacija nenori įsipareigoti meilės iššūkiams – ji renkasi 

tamsą. Nepriimdama Dievo, ji renkasi velnią. 
Kodėl mes tokie bailūs? Argi mums tebestinga tikėjimo?!“ 

(plg. Mk 4, 40).
Viešpatie, mokyk žmoniją matyti kitus – mylėti kitą kaip save 

patį. 

V stotis. Simonas Kirenietis padeda 
Viešpačiui Jėzui nešti kryžių

VI stotis. Veronika nušluosto 
Viešpačiui Jėzui veidą

VII stotis. Viešpats Jėzus parpuola 
antrą kartą

Jėzus sutinka kitą – JIS 
sutinka tavo ir mano at-
vaizdą, kurio akivaizdoje 
supranta savo dieviškąją ir 
žmogiškąją prigimtį. 

Visuomenė renkasi ne-
matyti to, kuris skiriasi iš 
visų, kuris yra – kitoks, 
nepanašus į ją... Panirusi 
išgalvotuose santykiuose ir 
socialinėse erdvėse, žmoni-
ja užsižaidžia su savo būti-
mi. Vis dar slėpdama veidą 
po kauke, ji laikosi  išdi-
džiai, gėdydamasi šauktis 
Dievo pagalbos.

Viešpatie, tau nerūpi, 
kad mes žūvame? (plg. Mk 
4, 38), kad aklumas ir no-
ras nematyti Tavęs griauna 
mūsų civilizacijos pamatą?

Jėzus sutinka Veroniką. Pra-
siveržusi pro minią, ji nušluos-
to kraują nuo Jėzaus veido. 

Žmonija vis dar skendi be-
prasmybės, pramogų ir triukš-
mo liūne. Ji vartoja, gviešiasi, 
griebia, reikalauja, kaulija, 
trokšta... 

Dievas, nuvalydamas žmo-
gui veidą, nuplėšia kaukę – ir 
pasimato to atskiro visuomenės 
nario pažeidžiamumas, nesau-
gumas, netikrumas, santykių 
butaforija.

Viešpatie, sutramdyk mumy-
se egoistę meilę, kad, nustoję 
slėpęsi, pradėtume gyventi.

Jėzus suklumpa 
dar kartą. Jo tra-
pumas parodo di-
dybę ir drąsą.

Civilizacija po 
begalės puolimų, 
nesimoko iš pra-
eities pamokų: pa-
miršusi senas klai-
das ir pasekmes, 
daro bei daugina 
naujas, nes varto-
jimas atima sveiką 
protą. 

P e r t e k u s i o j e 
visuomenėje pa-
mirštama – kieno 
atvaizdas yra žmo-
gus ir į ką jis turi 
tapti panašus. 

Iššūkis dienos 
šviesoje parodo ti-
krąjį, tariamai iš-
ganingais būdais 
užmaskuotą žmo-
nijos veidą.

Viešpatie, Tu esi 
mūsų paveikslas ir 
panašumas! 

į 5 p.



5 psl.  2020-04-10

Nepriklausomas rajono laikraštis

Kryžiaus ir civilizacijos kelias
VIII stotis. Viešpats Jėzus ramina verkiančias moteris

IX stotis. Viešpats Jėzus parpuola trečią kartą

XII stotis. Viešpats Jėzus miršta ant kryžiaus

X stotis. Viešpačiui Jėzui nuplėšia drabužius

Jeruzalės moterys 
pravirksta iš užuojautos. 
Jėzus jas drąsina: gydo, 
sustiprina, prikelia. Pats 
būdamas kryžiaus kelyje, 
atveria šviesą kitiems. 

Civilizacija atsisako 
užjausti kitą nelaimė-
je ar varge.  Pertekliuje 
praradusi humaniškumą, 
ji nesigaili dėl savo nuo-
dėmių, tik visu greičiu 
skuba pirmyn, jausda-
masi esanti vienintelė ir 
visagalė. Lekia, kol pri-
sireikia sustoti. Sustojusi 
inkščia, viskuo nepaten-
kinta  niurna ir dejuoja.

Viešpatie, sudrebink 
mus, kad išmoktume am-
žinybės vertės pamoką.

Paskutinis Jėzaus puo-
limas prieš Golgotos vir-
šūnę… Kūno nuovargis, 
pasidavimas viliojančiai 
pagundai viską palikti, 
mesti, pasitraukti... 

Net Jėzaus mintyse – 
mūsų civilizacijos dėmės. 
Didžiausia jų – nusivyli-
mas kitu žmogumi, nuga-
ros atsukimas savo Kūrė-
jui... 

Trokšdama sau naudos, 
žmonija leido, kad ją pa-
vergtų daiktai ir svaigintų 
greitis. Užsimerkėme prieš 
visus įspėjimus. 

Viešpatie, būk mums 
gailestingas ir pasigai-
lėk...

Iš Jėzaus atimamas paskutinis drabužis. Pažemintas ir 
nuogas JIS stovi pilkoje minioje. 

Tačiau ne kūno nuogumas daro žmogų atgrasų, o su-
darkyta siela. Civilizacija, suviliota mados, blizgesio ir 
nuomonės formuotojų  kliedesių, dangsto savo kūną nėri-
niais, pasmerkdama sielą šalti... Tik kaukė lieka ant veido. 
Baimę praradusi žmonija atkakliai veržiasi pirmyn, many-
dama, kad sergančią sielą galima užmaskuoti.

Viešpatie, gyvenimo ir mirties valandą, aprenk mus 
savo malone...

XI stotis. Viešpatį Jėzų kala prie kryžiaus

Jėzaus kūnas perkalamas vinimis. Skausmo akivaizdoje 
pildosi meilė. Meilė sau, kitam, pasauliui ir Dievui – tai 
tikroji kryžiaus vertė.

Civilizacija kviečiama atsiversti ir grįžti pas Dievą visa 
savo širdimi (plg. Jl 2, 12). Žmonija neturi kito pasirinki-
mo, nes niekuomet kitokio pasirinkimo nė nebuvo.

Viešpatie, kryžiaus galia leisk žmonėms nustatyti teisin-
gą kursą į Tave, mūsų Kūrėjau.

Mirties valanda. Mirtis yra amžinasis gyvenimas. Kai 
Dievo Sūnus nukryžiuojamas, sušvinta viltis... 

Žmonijos ateitis siejama su vilties žinia, nes dovano-
ta Kryžiaus meilė atveria šviesą... Tos šviesos nematysite 
žurnalų viršelių piešiniuose, neregėsite įspūdingų rengi-
nių skelbimuose, nerasite jos ir internetiniuose tinklaraš-
čiuose. Viltį aptikti tą šviesą palaiko ir stiprina sektinų 
bendrakeleivių, supratusių, kad niekas negali išsigelbėti 
vien savo jėgomis, ryžtas, drąsa ir dosnumas. 

Viešpatie, leisk sutikti Tave...

XIII stotis. Viešpatį Jėzų nuima nuo kryžiaus

Minia išsiskirsto. Lieka ištikimiausieji. Jėzaus kūnas 
paguldomas į Motinos glėbį. 

Civilizacija, pamėgusi sambūrius, pramogas ir  šėlsmą, 
bijo... vienumos, bijo... kasdienybės, bijo... artimųjų. Ne-
nori darbo, nes pervargusi nuo šnekėjimo, gražbyliavimo, 
postringavimo, plepėjimo, pliurpimo ir vienadienių žinių.

 „Kad visi būtų viena“ (Jn 17, 21), – tokia yra pagrin-
dinė tikėjimo tiesa.  Malda ir tylus tarnavimas yra vienin-
teliai žmonijos galingi ginklai. 

Viešpatie, neviltyje ir netikėjime, priversk kartoti: „Te-
esie Tavo, o ne mūsų valia!“

XIV stotis. Viešpatį Jėzų laidoja

Stovime prie Jėzaus kapo... Užristas akmuo... Tyla...
Šiuolaikinei civilizacijai – tai pralaimėjimo ženklas. 

Privalu įsidėmėti, kad kapo, akmens, tylos esmė – tai kvie-
timas pralaimėjusiesiems išmokti  vienintelį svarbiausią 
dalyką, būtent, suprasti, kad mums gyvybiškai reikia iš-
ganymo...

Viešpatie, tavo kapas veda į Prisikėlimą, mano kapas – į 
amžinąjį gyvenimą... Išganyk mus.

Kryžiaus kelio instaliacijų autorė – Sigita Turkevičienė, 
apmąstymų autorius – kun. Andrius Šukys.

Kryžiaus kelias buvo sukurtas Kamajų šv. Kazimiero baž-
nyčioje, tačiau dėl karantino tikintiesiems neprieinamas. 
„Rokiškio Sirena“ interneto svetainėje šiandien vakare bus 
publikuojamas ir šio Kryžiaus kelio vaizdo siužetas.
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NAUJIENA!
UAB RATMONTA karantino metu teikia padangų 
bei ratų transportavimo ir montavimo paslaugą!

PAIMAME! PAKEIČIAME! GRĄŽINAME!
Siūlome kokybišką padangų bei ratų 
MONTAVIMĄ, BALANSAVIMĄ, REMONTĄ 
visoms transporto priemonėms:
o Lengvųjų automobilių;
o Visureigių;
o Motociklų;
o Sunkvežimių;

o Spec. technikos;
o Žemės ūkio technikos;
o Sodo technikos.

Padangų bei ratų PREKYBA!
Maloniai kviečiame ir apsilankyti bei registruotis iš 
anksto telefonais: 864585650, 868221651, 862874465.
Mus rasite: K. Donelaičio g. 17a, Rokiškis (prie techninių apžiūrių stoties).

PASLAUGOS

•	MB GIRIUNTA nuomoja mini 
ekskavatorių (3,5t) su operatoriumi. 
Atlieka visus žemės kasimo ir 
lyginimo darbus: pamatų kasimas, 
šlaitų formavimas, gerbūvio darbai. 
Kasimo kaušai 25-45-60 cm ir 
planiravimo (vartomas) 140 cm. 
Krovinių pervežimas iki 4,5 t.  
Tel. 8 603 77 107. Rokiškis
•	Atlieku šildymo, vandentiekio, 
kanalizacijos ir kitus smulkius 
darbus. Tel. 8 615 52 759.  
Rokiškis
•	Mini traktoriumi ariu, kultivuoju, 
frezuoju, vagoju, sodinu su 
bulviasode. Taip pat pjaunu 
malkas, skaldau, retinu mišką, 
transportuoju. Geniu vaismedžius, 
smulkinu šakas, formuoju 
gyvatvores, grėbiu lapus ir 
transportuoju, smulkinu žolę, vežu 
mėšlą. Tel. 8 605 26 260.  
Rokiškis
•	Mažu traktoriumi frezuojame 
žemes iki 30 cm gylio.  
Tel. 8 698 17 829. Rokiškis
•	Automobilių, krovinių, žemės 
ūkio technikos transportavimas. 
Savivarčio paslaugos.  
Tel. 8 604 86 441. Rokiškis
•	Gera kaina atvežame: žvyrą, 
smėlį, skaldą, atsijas. Statybinio 
laužo, grunto išvežimas. Vežame 
mažais ir dideliais kiekiais, 
padidinto pravažumo transportu. 
Tel. 8 604 86 441. Rokiškis
•	Techninė pagalba kelyje. Avarinis 
automobilių atrakinimas. Sumaišyto 
kuro ištraukimas, išvalymas 
ir paruošimas eksploatacijai. 
Užvedimas išsikrovus 
akumuliatoriui. Tel. 8 604 86 441. 
Rokiškis

PERKA

•	Superkame akumuliatorius.  
Tel. 8 646 29 847. Rokiškis

•	Perkam baltus pašarų rulonus. 
Geros kokybės. Tel. 8 687 94 751. 
Rokiškis
•	Ieškau pirkti terariumą su įranga. 
Tel. 8 689 21 161. Rokiškis

NEKILNOJAMASIS TURTAS

•	Žemės sklypą šalia Rokiškio, 
Pagrandžių k. 0.79 ha.  
Tel. 8 673 38 988. Rokiškis
•	6,07 ha žemės sklypą Obelių sen., 

Mataučuznos k. Hektaro kaina 
2,300Eur. Galima derėtis. U.k. 
7325-0003-0073. Tel. 8 647 87 100. 
Rokiškis
•	Namą Juodupėje. Pirmame aukšte 
3 kambariai, virtuvė, tualetas, 
dušas. Antrame 3 kambariai ir 
balkonas. Yra garažas, ūkiniai 
pastatai, malkinė, šiltnamis, 6 a 
žemės, šulinys. Kaina 18000 Eur. 
Tel. 8 672 36 095. Rokiškis
•	Sodybą vienkiemyje. 2 km. 
nuo  Dusetų miestelio, 50 m. nuo 
gero asfaltuoto kelio. Artimiausi 
kaimynai už 1 km. Kaina 36000 
Eur. Tel. 8 698 55 357.  
Rokiškis
•	Sklypą prie Sartų ežero ir 
Šventosios upės ištakų. Kalbutiškių 
k., 6,29 ha,  kraštinis, prie gero 
kelio. 250 m ribojasi su upe, puikus 
kraštovaizdis, galimos statybos. 
Kaina 26000 Eur. Tel. 8 698 55 
357. Rokiškis
•	Tvarkingą 2 kambarių butą (54 
kv. m) Skemuose. Mūrinis namas, 
antras aukštas, itin erdvi svetainė 
(24 kv. m), didelis įstiklintas 
balkonas, tvarkingas stogas. Yra 
du rūsiai. Butui nereikia jokių 
papildomų investicijų. Vos 10 min. 
iki Rokiškio. Kaina 9500 Eur.  
Tel. 8 600 98 909. Rokiškis
•	Tvarkingą ir prižiūrėtą sodą už 
Miškų ūkio. Yra vieta ir medžiagų 
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pirčiai įrengti. 6 a sklypas. Kaina 
15800 Eur. Tel. 8 600 98 909. 
Rokiškis
•	Namus vos 2 km. nuo Rokiškio, 
Steponių sod. Vienas 12 a, sklype, 
naujas namelis, 90 kv. m ir terasa. 
Vidus neįrengtas, sudėti plastikiniai 
langai. Buvo planuojami 3 
kambariai, pirtis, tualetas, virtuvė. 
Antras namukas 50 kv. m sklype. 
Yra tvenkinukas. Kaina 27800 Eur. 
Tel. 8 600 98 909. Rokiškis
•	1,4 ha sklypą, besiribojantį su 
Rokiškio miesto ir Velniakalnio 
kolektyvinių sodų teritorija. Puikiai 
tinka komercijai, statybai. Galimas 
pirkti išsimokėtinai. Kaina 15555 
Eur. Tel. 8 625 13 670.  
Rokiškis
•	2 aukštų gyvenamąjį namą 
Juodupėje, Rokiškio r., statytą 1963 
m., 80 kv.m., rūsys,  tualetas, pirtis. 
Vietinis vanduo ir kanalizacija. 
Centrinis šildymas kietu kuru. 
Sklypas 6 a, šalia dar 10 a žemės. 
2 garažai, ūkiniai pastatai. Kaina 
15000 Eur. Tel. 8 692 51 640. 
Rokiškis
•	Pigiai namą, ūkinius pastatus, 
garažą, pirtį. 0,28 žemės sklypas. 
Tel. 8 614 19 157. Rokiškis
•	58 kv. m pastatą,Dviragio ežero 
saloje. Tinka verslui ir Europos 
paramai gauti. Yra 50 kv. m 
pamatai su galimybe plėstis. Pastate 
įvesta trifazė elektros instaliacija, 
komunalinis vandentiekis. 
Suformuotas 10 a žemės sklypas. 
Ežeras - 100 m. Kaina 5000 Eur. 

Tel. 8 698 72 865. Rokiškis
•	20 a sklypus Jakšto ir Janulionio 
gatvėse. Visos komunikacijos. 
Kaina sutartinė. Tel. 8 699 61 320. 
Rokiškis
•	Sodybą Rokiškio rajone prie 
Juodupės mstl.(link Rokiškio). 
Yra pirtis, geras rūsys, šulinys, 
tvartas ir 30 a žemės. Pro pat 
sodybą prateka upelis. Dėl kainos 
skambinti. Tel. 8 614 21 823. 
Rokiškis
•	Medinį garažą Juodupės 
miestelyje, P.Cvirkos gatvėje. Nėra 
elektros, bet galima laisvai prijungti 
nes kažkada buvo, bet atjungėme. 
Yra antras aukštas-palėpė. Iškilus 
klausimams, skambinkite bet 
kuriuo paros metu. Dalis daiktų bus 
pasiimta. Kaina 500 Eur.  
Tel. 8 628 31 932. Rokiškis
•	Gero išplanavimo,4 kambarių 
butą. Labai šiltas, tvarkingas. 
Pirmas aukštas, 2 balkonai, mūrinis 
namas. Kaina 38000 Eur.  
Tel. 8 600 98 909. Rokiškis
•	Pusę namo su 9 arų žemės sklypu 
Rokiškyje, Laukupio gatvėje. 
Pakeistas stogas, plastikiniai langai, 
ūkiniai pastatai, galimybė įsivesti 
patogumus, sklypas aptvertas, 
atskiras įėjimas. Kaina derinama. 
Kaina 15000 Eur.  
Tel. 8 662 78 288. Rokiškis
•	18 a žemės sklypą namo statybai 
šalia Bajorų tvenkinio. Atvesta 
elektra. Tel. 8 617 57 592.  
Rokiškis
•	30 vietų melžiamų karvių ferma 

(apie 350 kv. m) ir pagalbiniai 
pastatai (apie 200 kv. m). Kamajų 
miestelyje, kartu su 50 a žemės. 
Kaina sutartinė. Tel. 8 646 05 595. 
Rokiškis
•	Jaukų ir šiltą, 41,84 kv. m., 
dviejų kambarių butą su rūsiu 
Juodupėje, Pergalės gatvėje. Butas 
mūriniame name, ketvirtame 
aukšte. Yra balkonas. Šviesus, 
gera vieta ir susisiekimas. Buto 
langai ir balkono durys plastikiniai. 
Kaina 5300 Eur. Tel. 8 652 42 233. 
Rokiškis
•	12 a sklypą gyvenamo namo 
statybai J. Tumo–Vaižganto g.  
Tel. 8 698 81 968. Rokiškis

NUOMA

•	Išnuomojamas 79,53 ha vientisas, 
dirbamos, geros agrarinės 

būklės žemės masyvas Rokiškio 
raj., Juodupės sen., Čeičių k. 
Reljefas lygus, našumas aukštas. 
Nuomojame  patikimam ir mokiam 
ūkininkui arba ž.ū. bendrovei, 
tradicinei augalininkystei. Nuoma - 
5 m. Kaina 180 Eur.  
Tel. 8 699 20 777. Vilnius
•	Išnuomoju butą 1 asmeniui 
mikrorajone. Tel. 8 621 30 924. 
Rokiškis
•	Tvarkingas, dirbantis vaikinas, 
ieško skubiai išsinuomoti butą 
Rokiškyje. Tel. 8 604 38 451. 
Rokiškis
•	Išsinuomočiau 2 kambarių butą  
Juodupėje. Kaina 50 Eur.  
Tel. 8 608 03 393. Rokiškis
•	Ieškau išsinuomoti 2 kambarių 
buto mikrorajone, iki 80 Eur.  
Tel. 8 694 17 474. Rokiškis
•	Šeima ieško išsinuomoti namą 
su daliniais patogumais arba sodo 
namelį, Rokiškyje arba aplink.  
Tel. 8 672 49 268. Rokiškis
•	Skubiai ieškau išsinuomoti 2 
kambarių butą. Esu su 3 mėnesių 
vaikučiu. Kaina 80 Eur.  
Tel. 8 608 83 486. Rokiškis
•	Skubiai ieškome išsinuomoti 1 
arba 2 kambarių butą su buitine 
technika ir baldais. Kaina 100 Eur. 
Tel. 8 679 43 083. Rokiškis
•	 Ieškau išsinuomoti butą arba 
namą ilgam laikui.  
Tel. 8 641 69 409. Kupiškis
•	Ieškau išsinuomoti 2 kambarių 
buto Kupiškyje. Tel. 8 641 69 409. 
Rokiškis
•	Tvarkinga, trijų asmenų šeima 
ieško išsinuomoti butą ar namo 
dalį. Domina įvairus variantai.  
Tel. 8 678 48 759. Rokiškis
•	Išsinuomočiau žemės ūkio 
paskirties žemę, domina įvairūs 
variantai. Atsiskaitymas pagal 
susitarimą. Kaina 200 Eur.  
Tel. 8 622 69 546. Rokiškis
•	Dviejų asmenų šeima be žalingų 

įpročių, be gyvūnų, turinti 
pastovias pajamas, be vaikų, 
ieško ilgam laikui išsinuomoti 2 
kambarių butą su baldais ir buitine 
technika.  
Tel. 8 681 58 849. Rokiškis
•	Tvarkinga, dirbanti moteris 
ieško išsinuomoti 2 kambarių butą 
Rokiškio mieste. Tel. 8 646 74 986. 
Rokiškis

RASTA\PAMESTA

•	Rasti raktai Jaunystės gatvėje. 
Tel. 8 676 69 189. Rokiškis
•	Rokiškyje dingo vokiečių 
aviganis (patinas), atsišaukia 
vardu Ardas. Jei kas matėte ar 
priglaudėte, labai prašau susisiekti. 
Tel. 8 615 60 138. Rokiškis

PRAŠO PADOVANOTI

•	Prašau padovanoti dujinę viryklę 
ir šaldytuvą. Tel. 8 602 21 055. 
Rokiškis
•	Gal kas gali daugiavaikei šeimai 
padovanoti gerą, veikiantį šaldiklį. 
Tel. 8 620 55 998. Rokiškis

SODO, DARŽO TECHNIKA

•	Trimerius. 1,5 kW. Kaina 75 Eur. 
Tel. 8 625 04 387. Rokiškis
•	Dyzelinį traktoriuką Kubota 
gr1600. Pakeistas naujas dekos 
diržas ir visi guoliai. Be defekt7. 
Su rimtu pirkėju kaina derinama. 
Kaina 2700 Eur. Tel. 8 615 96 590. 
Rokiškis
•	Šiltnamį. Metalinis rėmas su 
vamzdžiais. Matmenys 7,4×3,3 m. 
Kaina 75 Eur. Tel. 8 682 42 134. 
Rokiškis
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11 05:10 Ponių rojus 

06:00 Himnas
06:05 Daiktų istorijos
07:00 LRT radijo žinios
07:05 Proto džiunglės
07:30 Sunkus vaikas 2
09:00 LRT radijo žinios
09:05 Ryto suktinis su Zita 
Kelmickaite
09:30 Veranda
10:00 LRT radijo žinios
10:05 Beatos virtuvė
11:00 LRT radijo žinios
11:05 Miestų paslaptys
12:00 Gorongozos 
nacionalinis parkas. 
Rojaus atgimimas
13:00 Putlučiai ir 
laukiniai. Žavūs gyvūnų 
jaunikliai
14:35 Džesika Flečer
15:30 Žinios

15:45 Sveikinimų koncertas
17:30 Žinios
18:00 Langas į valdžią
18:30 Vakaras su Edita
19:30 Stilius
20:30 Panorama
21:00 Velyknakčio liturgija iš 
Vilniaus arkikatedros bazilikos. 
Tiesioginė transliacija.
23:00 Meilė ir malonė
01:00 Popiežius. Galingiausias 
visų laikų žmogus
01:45 Federikui Feliniui – 100
03:30 Meilė Tėvynės nemari. 
Juozas Naujalis
04:30 Sunkus vaikas 2

05:40 Naujakuriai 
06:30 Ilgo plauko istorija
07:00 Galingieji reindžeriai. 
Žvėries galia
07:30 Supermergaitės
08:00 Ančiukų istorijos 

08:30 Virtuvės istorijos 
09:00 Gardu Gardu 
10:00 Tėvų darželis
10:30 Būk sveikas! 
11:00 Penkių žvaigždučių būstas 
11:30 Mano pinigai 
12:00 Lobių planeta
13:55 Princesė
15:40 Havajai 5.0
16:45 Ekstrasensų mūšis
18:30 TV3 žinio
19:30 Persis Džeksonas. Monstrų 
jūra
21:40 Apdovanotoji
23:50 Tai reiškia karą
01:35 Prezidento lėktuvo 
sudužimas
04:50 Tai bent giminaičiai

06:40 Tomas ir Džeris 
07:40 Saugokis meškinų
08:10 Ogis ir tarakonai
08:35 Riterių princesė Nela 

09:05 Tomo ir Džerio pasakos 
09:35 Beprotiškos melodijos 
10:00 Vilis ir pašėlę ratai
11:50 Tėčio dienos rūpestis
13:45 Lesė
15:40 Įsivaizduok tai
17:55 Gyvūnų pasaulis
18:30 Žinios
19:30 Medžioklės sezonas 
atidarytas 4!
21:15 Už borto
23:30 Meksikietis
01:50 Aš esu legenda

06:00 Pričiupom! 
07:30 Muchtaro sugrįžimas. Naujas 
pėdsakas 
08:30 Pričiupom! 
09:00 Didžioji žydrynė 
11:35 Negyvenamose salose su 
Beru Grilsu
12:40 Pragaro viešbutis 
13:40 Vanity Fair. Visiškai slaptai 

14:35 Muchtaro sugrįžimas. Naujas 
pėdsakas 
15:30 Nusikaltimų tyrėjai 
16:45  Dakaras 2020
19:30 Lietuvos balsas
22:10 Paskutinė tvirtovė
00:50 Urvas
02:25 Pasmerktieji

05:20 Kitoks pokalbis su Edvardu 
Žičkumi
06:00 „Brangioji, aš perskambinsiu” 
07:20 „TV Europa pristato. Vyrų 
šešėlyje“ 
07:55 Kitoks pokalbis su Edvardu 
Žičkumi
09:00 Bušido ringas. Tarptautinis 
turnyras „BUSHIDO KOK 2020"
09:30 Krepšinio pasaulyje 
10:00 Vantos lapas
10:30 Baltijos kelias
11:00 Gyvenimas
12:00 „Černobylis. Juodoji gėlelė” 

14:00 „Dvaro rūmai” 
15:00 Laikykitės ten
16:00 Žinios
16:30 Mokslo ritmu
16:50 Mažos Mūsų Pergalės
17:00 Skyrybos
18:00 Žinios
18:30 „TV Europa pristato. Vyrų 
šešėlyje“ 
19:00 „Tu esi mano“ 
20:00 Žinios
20:30 „Gluchariovas“ 
22:30 Žinios
23:00 Laikykitės ten. Pokalbiai
00:00 „Tu esi mano“ 
01:00 „Černobylis. Juodoji 
gėlelė”
02:50 „Pasaulis iš viršaus“ 
03:15 Kitoks pokalbis su 
Edvardu Žičkumi
03:55 Gyvenimas
04:35 Mokslo ritmu
04:45 Mažos Mūsų Pergalės
04:55 Krepšinio pasaulyje 
05:15 Skyrybos
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2 06:00 Himnas
06:05 Nacionalinė 
ekspedicija
07:00 LRT radijo 
žinios
07:05 Šventadienio mintys
07:30 Klausimėlis
08:00 LRT radijo 
žinios
08:05 Į sveikatą! 
08:30 Ryto suktinis su Zita 
Kelmickaite
09:00 Džimas Saga ir 
mašinistas Lukas
10:45 Grybų karas
11:00 LRT radijo 
žinios
11:10 Velykinis koncertas 
„Pavasario balsai“.
11:55 Velykų šv. Mišios 
ir Popiežiaus palaiminimas 

„Urbi et Orbi“ 
iš Vatikano. 
Tiesioginė transliacija.
13:40 Dainuoju Lietuvą
13:55 Velykų zuikis
15:30 Žinios
15:45 Prancūzijos 2019 m. 
magijos čempionatas
17:30 Žinios
18:00 Duokim garo!
19:30 Svajonių šalis. 
Lietuva prieš 30 metų 
ir dabar
20:30 Panorama
21:00 Auksinis protas
22:20 Jazzu koncertas „Mano 
namai“
23:15 Išmokyk mane mylėti
01:10 Prancūzijos 2019 m.
 magijos čempionatas
02:50 Velykinis koncertas 
„Pavasario balsai“ 
03:30 Šventadienio mintys
04:00 Meilė ir malonė

06:20 Blizgutis
07:55 Katinas su skrybėle
09:30 Alvinas ir burundukai 4
11:20 Kung Fu Panda
13:15 Kelionė į Žemės centrą
15:10 Prisikėlimas
17:30 Teleloto
18:30 Žinios
19:30 Lietuvos balsas. Vaikai
22:00 Pats sau milijonierius
23:55 Penkiasdešimt pilkų atspalvių
02:05 Už borto

06:30 Galiūnai. Pasaulio taurė. 
Kaunas
07:30 Muchtaro sugrįžimas. Naujas 
pėdsakas 
08:30 Tauro ragas
09:00 Galiūnai. Mačas Lietuva-

Latvija. Skuodas
10:00 Deividas Atenboras. 
Kiaušinių stebuklas
11:10 Heraklis 
12:55 Adamsų šeimynėlė
15:00 Aeroplanas
16:50 Ekspertai
18:45 Įkalinti laike
21:00 Laiškai iš 
Ivo Džimos
23:50 Paskutinė tvirtovė
02:10 Urvas

06.00 „Gluchariovas“ 
08.00 Baltijos kelias
08.30 Kaimo akademija
09.00 Laikykitės ten su Andriumi 
Tapinu
10.00 Šiandien kimba
11.00 Mokslo ritmu
11.20 Mažos Mūsų Pergalės
11.30 Krepšinio pasaulyje 

12.00 „Černobylis. Juodoji 
gėlelė” 
14.00 „Dvaro rūmai” 
15.00 Laikykitės ten. Pokalbiai
16.00 Žinios
16.30 „24/7“
17.30 Nauja diena
18.00 Žinios
18.30 „TV Europa pristato. Vyrų 
šešėlyje“
19.00 „Tu esi mano“ 
20.00 Žinios
20.30 „Atėjo…Sabas”
21.30 „24/7“
22.30 Žinios
23.00 Laikykitės ten. 
Pokalbiai
00.00 „Tu esi mano“ 
02.50 „Pasaulio turgūs“ 
03.15 „24/7“
03.55 Kitoks pokalbis su Edvardu 
Žičkumi
04.35 „Pasaulio turgūs“ 
04.55 Krepšinio pasaulyje
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13 06:00 Himnas
06:05 Miestų paslaptys
07:00 Putlučiai ir laukiniai. 
Žavūs gyvūnų 
jaunikliai
08:30 Smalsutis 
Džordžas
09:55 Slaptas augintinių 
gyvenimas 
11:20 Žymiausių pasaulio 
magų apdovanojimai 
13:00 Šventinis sveikinimų 
koncertas
14:25 Evanas Visagalis 
16:00 Monique: „Virš 
vandens“ su orkestru
17:30 Žinios
18:00 Kas ir kodėl? 
18:30 Velykos su „Dviračio 

žiniomis“
19:30 Vakaras su Edita. 
Velykos
20:30 Panorama
21:00 Dainuokim kartu! 
22:50 Stiprūs kartu
23:00 Naujasis popiežius
00:05 Svajonių šalis. 
Lietuva prieš 30 metų 
ir dabar
01:00 LRT radijo žinios
01:05 Žymiausių pasaulio magų 
apdovanojimai „Mandrakes d‘Or 
2018“
02:45 Dainuoju Lietuvą
03:00 LRT radijo žinios
03:05 Kas ir kodėl? 
03:30 Ryto suktinis su Zita 
Kelmickaite
04:00 Naujasis popiežius
05:05 Velykos su „Dviračio 
žiniomis“

06:20 Kempiniukas Plačiakelnis
06:50 Vajana
08:55 Karalienės korgis
10:40 Šnipų vaikučiai. Laiko 
sergėtojas
12:15 Šanchajaus riteriai
14:45 Armijoje
16:40 Tūkstantis žodžių
18:30 TV3 žinios
19:30 #IšNamų
20:30 Žalioji knyga
23:05 Dešimt jardų
01:05 Kaulai
01:55 Makgaiveris
02:45 Rouzvudas

06:10 Tomas ir Džeris svečiuose 

pas Ozo šalies burtininką
07:10 Didysis skrydis
08:50 Šarlotės voratinklis
10:40 Stebuklų namai
12:25 Užburtoji Ela
14:20 Čarlis ir šokolado 
fabrikas
16:40 Medalionas
18:30 Žinios 
19:30 Kongas. Kaukolės 
sala
21:55 Tarp mūsų, mergaičių
22:28 Telefoninė loterija 1634
23:45 Penkiasdešimt tamsesnių 
atspalvių
01:50 Pats sau milijonierius

06:40 Adamsų šeimynėlė
08:25 Deividas Atenboras. 
Kiaušinių stebuklas

09:35 "Didžioji žydrynė" 
10:50 "Heraklis"
12:40 Adamsų šeimynėlės 
vertybės
14:35 Aeroplanas 2. 
16:20 Robinas Hudas.
 Vyrai su triko
18:30 Spąstai
20:45 Ugnies žiedas
23:15 Įkalinti laike
01:15 Laiškai iš Ivo 
Džimos
03:35 "Heraklis"

05.30 Krepšinio pasaulyje 
06.00 Šiandien kimba
07.00 Kitoks pokalbis 
su Edvardu Žičkumi
08.00  „Černobylis. 
Juodoji gėlelė” 

12.00 Grilio skanėstai
13.00 V. Noreikos koncertas 
“Ačiū už meilę”
16.00 Reporteris
16.30 “Riešutų duona”
18.00 Reporteris
18.30  Šventinis koncertas 
“Ačiū, kad liekate namie”
20.00 Reporteris
20.30 Šventinis koncertas 
“Ačiū, kad liekate namie” 
21.30 Laikykitės ten 
su Andriumi Tapinu
22.30 Reporteris
23.00 “Riešutų duona”
0.30 Kitoks pokalbis
 su Edvardu Žičkumi
01.30 V. Noreikos koncertas 
“Ačiū už meilę”
04.00 Laikykitės ten 
su Andriumi Tapinu
04.40 Grilio skanėstai
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06:00 Himnas
06:02 Labas rytas, 
Lietuva
09:15 Įstatymas ir tvarka
10:00 Miuncheno 
kriminalinė policija
10:45 Komisaras Reksas
11:30 Kas ir kodėl? 
12:00 LRT pamokėlės
13:00 Įdomiosios pamokos 
tiesiogiai. Specialus 
„Lietuvos tūkstantmečio 
vaikų“ projektas
14:00 Žinios
14:30 Euromaxx
15:00 Žinios
15:25 Veranda
16:00 Žinios
16:30 Stiprūs kartu
16:40 Ponių rojus
17:30 Žinios
18:00 Kas ir kodėl? 
18:30 Klauskite daktaro
19:30 (Ne)emigrantai
20:30 Panorama

21:00 Dienos tema
21:30 Nacionalinė ekspedicija
22:30 Dviračio žinios
23:00 Paskutinė karalystė
24:00 Komisaras Reksas
00:45 Stiprūs kartu
01:00 LRT radijo žinios
01:05 Vakaras su Edita. 
Velykos
02:00 LRT radijo žinios
02:05 Klauskite daktaro
03:00 LRT radijo žinios
03:05 Kas ir kodėl? 
03:30 Dviračio žinios
04:00 LRT radijo žinios
04:05 Paskutinė karalystė
05:00 LRT radijo žinios
05:10 Ponių rojus

06:25 Transformeriai. 
Maskuotės meistrai 
06:55 Čipas ir Deilas
skuba į pagalbą 
07:25 Kempiniukas Plačiakelnis 
07:55 Svajonių sodai 
08:55 Meilės sūkuryje 

10:00 Lobių planeta 
11:55 Tai bent giminaičiai 
13:00 Parduotas gyvenimas. 
15:00 Simpsonai 
16:00 TV3 žinios 
16:30 TV Pagalba 
18:30 TV3 žinios 
19:30 Prieš srovę 
20:30 Prakeikti II 
21:00 TV3 vakaro žinios 
22:00 Greičio įkaitai 
23:50 Kaulai 
00:50 24 valandos. 
Palikimas 
01:45 Rouzvudas 
02:30 Amerikiečiai. 
03:30 Kaulai 
04:15 Vaiduoklių ieškotojai 
04:40 Vieniši tėvai 
05:25 Tai bent 
giminaičiai

06:05 "Mano gyvenimo 
šviesa"
07:30 "Tomas ir Džeris"
08:00 "Volkeris, Teksaso 

reindžeris"
10:00 "Rozenheimo policija"
11:00 KK2 penktadienis
12:20 "Būrėja" 
13:30 "Turtuolė varguolė" 
14:30 "Našlaitės"
15:30 "Laukinis miestas"
16:30 Labas vakaras, 
Lietuva
17:40 "Paveldėtoja 3"
18:30 Žinios 
19:30 KK2
20:00 Bus visko
21:00 "Monikai reikia 
meilės" 
21:30 Žinios
22:30 Pagirios Las Vegase 
00:35 "Tabula Rasa"
01:35 Penkiasdešimt tamsesnių 
atspalvių

06:25 "CSI. Majamis" 
07:20 "Mano virtuvė 
geriausia" 
08:35 "Stoties policija" 
09:35 "Pėdsakas"

10:35 "Kobra 11" 
11:35 "Vanity Fair. 
Visiškai slaptai"  
12:35 "Nusivylusios namų 
šeimininkės" 
13:35 "Mano virtuvė 
geriausia" 
14:55 "Stoties policija" 
16:00 "Pėdsakas" 
17:00 Info diena
17:30 "Kobra 11" 
18:30 "CSI. Majamis" 
19:30 "Paskutinis laivas" 
20:30 "Pričiupom!" 
21:00 Smūgio banga. 
Akimirka iki katastrofos
22:50 Ugnies žiedas 
01:10 "Nusivylusios namų 
šeimininkės"

05.30 Nauja diena
07.00 Laikykitės ten su Andriumi 
Tapinu
08.00 „Mentų karai: Kijevas. 
Klusnūs kareivėliai“ 
09.00 „Vieno nusikaltimo 

istorija“ 
10.00 Vyriausybės spaudos 
konferencija
10.30 Nauja diena
12.00 Baltijos kelias
12.30 Lietuva tiesiogiai
13.00 Nauja diena
14.45 TV parduotuvė
15.00 „Mentų karai: Kijevas. 
Klusnūs kareivėliai“
16.00 Reporteris
17.00 „Netikėtas teisingumas“ 
18.00 Reporteris
18.30 „Vieno nusikaltimo istorija“
19.30 Lietuva tiesiogiai
20.00 Reporteris
21.00 Oponentai
22.30 Reporteris
23.30 Lietuva tiesiogiai
00.00 „Moterų daktaras“
01.00 Laikykitės ten su Andriumi 
Tapinu
02.00 Oponentai
02.40 Lietuva tiesiogiai
03.00 „Vieno nusikaltimo istorija“
03.45 „Mentų karai: Kijevas. 
Klusnūs kareivėliai“
04.30 „Netikėtas teisingumas“

07:00 Galingieji reindžeriai. 
Žvėries galia 
07:30 Supermergaitės 
08:00 Ančiukų istorijos 
08:30 Svajonių ūkis 
09:00 La Maistas
10:00 Pasaulis pagal moteris
11:00 Svajonių sodai 
12:00 Brolis lokys
13:45 Guliverio kelionės
15:20 Laukiniai šernai
17:25 Tai - mes
18:30 TV3 žinios
19:30 Lietuvos talentai. 
Supervaikai 
21:30 Kingsman. 
Aukso ratas
00:20 Karibų piratai. Numirėlio 
skrynia 
03:00 Pamokslininkas su 
kulkosvaidžiu

Prenumeruokite, ir laikraštis pasieks Jus namuose.Tel. 8-666-76777
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06:00 Himnas
06:02 Labas rytas, Lietuva
09:15 Įstatymas ir tvarka
10:00 Miuncheno 
kriminalinė policija
10:45 Komisaras Reksas
11:30 Kas ir kodėl? 
12:00 LRT pamokėlės
13:00 Įdomiosios pamokos 
tiesiogiai. Specialus 
„Lietuvos tūkstantmečio 
vaikų“ projektas
14:00 Žinios
14:30 Euromaxx
15:00 Žinios
15:25 Atspindžiai. Paveldo 
kolekcija
16:00 Žinios
16:30 Stiprūs kartu
16:40 Ponių rojus
17:30 Žinios
18:00 Kas ir kodėl? 
18:30 Klauskite daktaro
19:30 Gyvenimo spalvos

20:30 Panorama
21:00 Dienos tema
21:30 Nepažintas meras
22:30 Dviračio žinios
23:00 12 beždžionių
23:45 Prisikėlimo liudytojai
24:00 Komisaras Reksas
00:45 Stiprūs kartu
01:00 LRT radijo žinios
01:05 Stiliu
02:00 LRT radijo žinios
02:05 Klauskite daktaro
03:00 LRT radijo žinios
03:05 Kas ir kodėl? 
03:30 Dviračio žinios
04:00 LRT radijo žinios
04:05 12 beždžionių
04:45 Stiprūs kartu
05:00 LRT radijo žinios
05:10 Ponių rojus

06:25 Transformeriai. Maskuotės 
meistrai.
06:55 Čipas ir Deilas skuba į 
pagalbą 

07:25 Kempiniukas Plačiakelnis 
07:55 Prieš srovę 
08:55 Meilės sūkuryje 
10:00 Brolis lokys 
11:55 Tai bent giminaičiai 
13:00 Parduotas gyvenimas 
15:00 Simpsonai 
16:00 TV3 žinios 
16:30 TV Pagalba 
18:30 TV3 žinios
19:30 Gero vakaro šou 
20:30 Prakeikti II 
21:00 TV3 vakaro žinios 
22:00 Sugrįžimas
22:30 Sugrįžimas
23:55 Kaulai 
00:50 24 valandos. Palikimas 
01:40 Rouzvudas 
02:30 Amerikiečiai 
03:20 Kaulai 
04:10 Grainderis 
04:35 Vieniši tėvai 
05:25 Tai bent giminaičiai

06:05 "Mano gyvenimo šviesa"

07:30 "Tomas ir Džeris"  
08:00 "Volkeris, Teksaso 
reindžeris"
10:00 "Rozenheimo policija"
11:00 "Paveldėtoja 3"
11:50 "Monikai reikia meilės" 
12:20 "Būrėja"  
13:30 "Turtuolė varguolė" 
14:30 "Našlaitės"
15:30 "Laukinis miestas"
16:30 Labas vakaras, Lietuva
17:30 "Stebuklas"
18:30 Žinios 
19:30 KK2
20:00 Dydžio (r)evoliucija
21:00 "Monikai reikia meilės" 
21:30 Žinios 
22:30 Šeimos susitikimas
00:35 "Kortų namelis" 
01:35 Pagirios Las Vegase

06:25 "CSI. Majamis" 
07:20 "Mano virtuvė geriausia" 
08:35 "Stoties policija" 
09:35 "Pėdsakas" 

10:35 "Kobra 11" 
11:35 "Paskutinis laivas" 
12:35 "Nusivylusios namų 
šeimininkės" 
13:35 "Mano virtuvė geriausia"  
14:55 "Stoties policija" 
16:00 "Pėdsakas" 
17:00 Info diena
17:30 "Kobra 11" 
18:30 "CSI. Majamis" 
19:30 "Paskutinis laivas" 
20:30 "Pričiupom!"  
21:00 Sala 
23:45 Smūgio banga. Akimirka iki 
katastrofos
01:20 "Nusivylusios namų 
šeimininkės"

05.30 Nauja diena
07.00 Oponentai
08.00 „Mentų karai: Kijevas. 
Klusnūs kareivėliai“
09.00 „Vieno nusikaltimo 
istorija“ 
10.00 Vyriausybės spaudos 

konferencija
10.30 Nauja diena
12.00 Baltijos kelias
12.30 Lietuva tiesiogiai
13.00 Nauja diena
14.45 TV parduotuvė
15.00 „Mentų karai: Kijevas. 
Klusnūs kareivėliai“
16.00 Reporteris
17.00 „Netikėtas teisingumas“ 
18.00 Reporteris
18.30 „Vieno nusikaltimo istorija“ 
19.30 Lietuva tiesiogiai
20.00 Reporteris
20.30 „Moterų daktaras“ 
21.30 Gyvenimas
22.30 Reporteris
23.30 Lietuva tiesiogiai
00.00 „Moterų daktaras“ 
01.00 Oponentai
02.00 Gyvenimas
02.40 Lietuva tiesiogiai
03.00 „Vieno nusikaltimo 
istorija“ 
03.45 „Mentų karai: Kijevas. 
Klusnūs kareivėliai“ 
04.30 „Netikėtas teisingumas“
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16 06:00 Himnas

06:02 Labas rytas, 
Lietuva
09:15 Įstatymas ir tvarka
10:00 Miuncheno 
kriminalinė policija
10:45 Komisaras Reksas
11:30 Kas ir kodėl? 
12:00 LRT pamokėlės
13:00 Įdomiosios pamokos 
tiesiogiai. Specialus 
„Lietuvos tūkstantmečio 
vaikų“ projektas
14:00 Žinios
14:30 Euromaxx
15:00 Žinios
15:25 Čia – kinas
16:00 Žinios
16:30 Stiprūs kartu
16:40 Ponių rojus
17:30 Žinios
18:00 Kas ir kodėl? 
18:30 Klauskite daktaro
19:30 Daiktų istorijos
20:30 Panorama

21:00 Dienos tema
21:30 Pasaulio puodai
22:30 Dviračio žinios
23:00 Veisenzė. Berlyno meilės 
istorija  
23:50 Muzikinis intarpas
24:00 Komisaras Reksas
00:45 Stiprūs kartu
01:00 LRT radijo žinios
01:05 Vakaras su Edita
02:00 LRT radijo žinios
02:05 Klauskite daktaro
03:00 LRT radijo žinios
03:05 Kas ir kodėl? 
03:30 Dviračio žinios
04:00 LRT radijo žinios
04:05 Veisenzė. Berlyno meilės 
istorija 1
05:00 LRT radijo žinios
05:10 Ponių rojus

06:25 Transformeriai. Maskuotės 
meistrai 
06:55 Čipas ir Deilas skuba į 
pagalbą
07:25 Kempiniukas Plačiakelnis 

07:55 Gero vakaro šou 
08:55 Meilės sūkuryje 
10:00 Armijoje 
12:00 Tikroji žvaigždė.
13:00 Parduotas gyvenimas 
15:00 Simpsonai 
16:00 TV3 žinios 
16:30 TV Pagalba 
18:30 TV3 žinios 
19:30 Farai.
20:30 Prakeikti II.
21:00 TV3 vakaro žinios
22:00 Kikboksininkas. Atpildas
00:20 Kaulai 
01:20 24 valandos. Palikimas.
02:10 Rouzvudas 
03:00 Amerikiečiai.
03:50 Kaulai 
04:40 Vieniši tėvai 
05:30 Rouzvudas

06:05 "Mano gyvenimo 
šviesa"
07:30 "Tomas ir Džeris" 
08:00 "Volkeris, Teksaso 
reindžeris"

10:00 "Rozenheimo policija" 
11:00 "Monikai reikia meilės" 
11:30 "Būrėja"  
13:30 "Turtuolė varguolė" 
14:30 "Našlaitės"
15:30 "Laukinis miestas" 
16:30 Labas vakaras, Lietuva
17:30 " Stebuklas"
18:30 Žinios 
19:30 KK2
20:00 Valanda su Rūta
21:00 "Monikai reikia meilės"
21:30 Žinios 
22:30 Cimbelinas
00:35 "Kortų namelis" 
01:35 Šeimos susitikimas
03:10 Alchemija XVI. Mada yra 
menas
03:40 RETROSPEKTYVA. 
Kultūrinė dokumentika. Autoriai 
Juozas Matonis ir Vytautas 
Damaševičius. Ciklas "Menininkų 
portretai"

06:25 "CSI. Majamis" 
07:20 "Mano virtuvė geriausia"  

08:35 "Stoties policija" 
09:35 "Pėdsakas" 
10:35 "Kobra 11" 
11:35 "Paskutinis laivas" 
12:35 "Nusivylusios namų 
šeimininkės" 
13:35 "Mano virtuvė geriausia"  
14:55 "Stoties policija" 
16:00 "Pėdsakas" 
17:00 Info diena
17:30 "Kobra 11" 
18:30 "CSI. Majamis" 
19:30 "Paskutinis laivas" 
20:30 "Pričiupom!"  
21:00 Niekada nepasiduok
23:15 Sala
01:40 "Nusivylusios namų 
šeimininkės"

05.30 Nauja diena
07.00 Gyvenimas
08.00 „Mentų karai: Kijevas. 
Klusnūs kareivėliai “ 
09.00 „Vieno nusikaltimo 
istorija“ 
10.00 Vyriausybės spaudos 

konferencija
10.30 Nauja diena
12.00 Baltijos kelias
12.30 Lietuva tiesiogiai
13.00 Nauja diena
14.45 TV parduotuvė.
15.00 „Mentų karai: Kijevas. 
Užmušti blogį“ 
16.00 Reporteris
17.00 „Černobylis. Juodoji gėlelė“ 
18.00 Reporteris
18.30 „Vieno nusikaltimo istorija“ 
19.30 Lietuva tiesiogiai
20.00 Reporteris
20.30 „Moterų daktaras“ 
21.30 Skyrybos
22.30 Reporteris
23.30 Lietuva tiesiogiai
00.00 „Moterų daktaras“ 
01.00 Gyvenimas
02.00 Skyrybos
02.40 Lietuva tiesiogiai
03.00 „Vieno nusikaltimo 
istorija“
03.45 „Mentų karai: Kijevas. 
Užmušti blogį“
04.30 „Černobylis. Juodoji 
gėlelė“
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17 06:00 Himnas
06:02 Labas rytas, 
Lietuva
09:15 Įstatymas ir tvarka 
10:00 Miuncheno 
kriminalinė policija
10:45 Komisaras Reksas
11:30 Kas ir kodėl? 
12:00 LRT pamokėlės
13:00 Įdomiosios pamokos 
tiesiogiai. Specialus 
„Lietuvos tūkstantmečio 
vaikų“ projektas
14:00 Žinios
14:30 Euromaxx
15:00 Žinios
15:25 Stop juosta
16:00 Žinios
16:30 Stiprūs kartu
16:40 Ponių rojus
17:30 Žinios
18:00 Kas ir kodėl? 

18:30 Visi kalba
19:30 Beatos virtuvė
20:30 Panorama
21:00 Dienos tema
21:30 Auksinis protas
22:50 Užmirštieji
00:55 Sieranevada
03:45 Stiprūs kartu
04:00 LRT radijo žinios
04:05 Beatos virtuvė
05:00 LRT radijo žinios
05:10 Ponių rojus

06:25 Transformeriai. 
Maskuotės meistrai 
06:55 Čipas ir Deilas 
skuba į pagalbą 
07:25 Kempiniukas Plačiakelnis. 
07:55 Farai
08:55 Meilės sūkuryje
10:00 Guliverio kelionės 
12:00 Tikroji žvaigždė. 
13:00 Parduotas gyvenimas 

15:00 Simpsonai. 
16:00 TV3 žinios 
16:30 TV Pagalba 
17:55 Namų idėja su IKEA. 
18:30 TV3 žinios 
19:30 Išvirkščias pasaulis 
21:20 Karibų piratai: 
Pasaulio pakrašty 
00:50 Kikboksininkas. 
Atpildas 
02:50 Kingsman. Aukso ratas 
05:20 Rouzvudas 

06:05 "Mano gyvenimo šviesa"
07:30 "Tomas ir Džeris" 
08:00 "Volkeris, Teksaso 
reindžeris"
10:00 "Rozenheimo policija"
11:00 "Monikai reikia meilės" 
11:30 "Būrėja" 
13:30 "Turtuolė varguolė" 
14:30 "Našlaitės"
15:30 "Laukinis miestas"

16:30 Labas vakaras, Lietuva
17:30 VIDO VIDeO
18:30 Žinios 
19:30 KK2 penktadienis
21:00 Pašėlęs Maksas. 
Įtūžio kelias
23:20 Nesava
01:20 Cimbelinas
03:00 Sukrečiantis skrydis

06:25 "CSI. Majamis" 
07:20 "Mano virtuvė geriausia" 
08:35 "Stoties policija" 
09:35 "Pėdsakas" 
10:35 "Kobra 11" 
11:35 "Paskutinis laivas" 
12:35 "Nusivylusios namų 
šeimininkės" 
13:35 "Mano virtuvė geriausia" 
14:55 "Stoties policija" 
16:00 "Pėdsakas" 
17:00 Info diena
17:30 "Kobra 11" 

18:30 "CSI. Majamis" 
19:30 "Amerikietiškos imtynės"  
21:30 Pasmerktieji 2 
23:15 Niekada nepasiduok 
01:15 "Nusivylusios namų 
šeimininkės"

05.30 Nauja diena
07.00 Skyrybos
08.00 „Mentų karai: Kijevas. 
Užmušti blogį“ 
09.00 „Vieno nusikaltimo istorija“ 
10.00 Vyriausybės spaudos konferencija
10.30 Nauja diena
12.00 Baltijos kelias
12.30 Lietuva tiesiogiai
13.00 Nauja diena
14.45 TV parduotuvė
15.00 „Mentų karai: Kijevas. 
Užmušti blogį“ 
16.00 Reporteris
16.30 Nauja diena
17.00 „Černobylis. Juodoji gėlelė“

18.00 Reporteris
18.30 „Vieno nusikaltimo istorija“
19.30 Baltijos kelias
20.00 Reporteris
20.30 „Moterų daktaras“ 
21.30 Kitoks pokalbis su Edvardu 
Žičkumi
22.30 Reporteris
23.00 Bušido ringas. Tarptautinis 
turnyras „BUSHIDO KOK 2020"
23.30 Vantos lapas
00.00 „Moterų daktaras“ 
01.00 Skyrybos
02.00 Kitoks pokalbis su Edvardu 
Žičkumi
02.40 Bušido ringas. Tarptautinis 
turnyras „BUSHIDO KOK 2020"
03.00 „Vieno nusikaltimo istorija“ 
03.45 „Mentų karai: Kijevas. 
Užmušti blogį“ 
04.30 „Černobylis. Juodoji gėlelė“ 
05.20 Kitoks pokalbis su Edvardu 
Žičkumi
06.00 „Brangioji, aš 
perskambinsiu”

•	Grandininį pjūklą Stihl MS 181C. 
Naujas, nenaudotas. Garantinis iki 
2020-11-16. Pirktas Rokiškyje. 
Kaina 300 Eur. Tel. 8 614 27 508. 
Rokiškis
•	John Deere lx178 traktoriuką. 
15 arklio jėgų, dviejų cilindrų, 
Kawasaki variklis. Užsiveda ir 
dirba gerai. Nėra variklio apsaugos, 
pjauti netrukdo. Kaina 650 Eur.  
Tel. 8 629 82 227. Rokiškis

SPORTO IR LAISVALAIKIO 
PREKĖS

•	Vežiojamą, išriestą, stabilią valtį 
su irklais. Ilgis 3 m, plotis 1 m, 
bortų aukštis 41 cm. Pagaminta 
sau iš jūrinių plokščių, specialiai 
išriesta, lengvai skrodžia bangas. 
Praktiškai nauja, galiu atvežti. 
Kaina 299 Eur. Tel. 8 626 01 716. 
Utena
•	Batutą. Tel. 8 676 08 687. 
Rokiškis
•	Naują dviratininko šalmą. Kaina 
20 Eur. Tel. 8 627 23 563.  
Rokiškis
•	Krepšinio lentą.  
Tel. 8 676 08 687. Rokiškis

•	Naują žvejybos tinklą. Kaina 40 
Eur. Tel. 8 678 66 028.  
Rokiškis

STATYBINĖ ĮRANGA

•	Naudotas, skaldytas plytas, apie 
450 vnt. Kaina 30 Eur.  
Tel. 8 627 70 850. Rokiškis
•	Išilginio ir skersinio pjovimo 
diskinį pjūklą (zeimerį) su 
obliavimo velenu (30 cm). Kaina 
260 Eur. Tel. 8 627 71 703. 
Rokiškis
•	Trifazę betono maišyklę. Patogus 
išvertimas reduktoriumi, būgnas 
persiverčia 180 laipsnių kampu. 
Vienoje pusėje krovimas, kitoje 
- išvertimas (galima viską daryti 
ir vienoje pusėje). Ilgas laidas. 
Juodupė. Kaina 400 Eur.  
Tel. 8 611 43 499. Rokiškis
•	Plastikinį langą. Nevarstomas. 
Matmenys: 1,44x0,99. Kaina 25 
Eur. Tel. 8 628 52 036.  
Rokiškis
•	Naujus, lenkiškus granulinius, 
anglinius, kombinuotus su įkrova, 
kietam kurui katilus Mocek. 

12-75 kW. Gamintojo taikoma 
garantija 5 metai. Katilai gali degti 
automatiškai, naudojant granules, 
anglį, grūdų atsijas. Apšildomas 
plotas pagal reikiamą galią. Kaina 
1754 Eur. Tel. 8 673 82 003. 
Šiauliai

TRANSPORTO PRIEMONĖS

•	Tvarkingą Peugeot 407. Rida 
264900 km, universalas, juodos 
spalvos, odinis dramblio kaulo 
spalvos salonas, R17 diskai su 
2019m. naujomis padangomis. 
Pakeisti valiklio diržai, sutvarkyta 
važiuoklė, pakeisti tepalai filtrai. 
TA iki 2021-04-14. Naujas 
akumuliatorius. Kaina 2200 Eur. 
Tel. 8 612 71 051. Rokiškis
•	4PTS priekabą. Geros padangos, 
gerai verčia. Dugnas geros būklės. 
Kaina 450 Eur. Tel. 8 645 90 842. 
Rokiškis
•	1993 m., Audi 80 B4. 1,9 l, 
TDI, 66 kW. TA iki 2021.10.12. 
Kaina 450 Eur. Tel. 8 625 67 440. 
Rokiškis
•	Automobilio priekabą VA-503D, 

su nuimamais borteliais. Matmenys 
130x210. Pakeisti laidai, sudėti 
LED žibintai. Puikiai tinka vežti 
traktoriuką - žoliapjovę, valtį ar 
kita. Papildomai pridedu dar vieną 
ratų su padangomis komplektą. 
Kaina 480 Eur. Tel. 8 687 56 571. 
Rokiškis

•	Motorolerį MBK, 2008 m. TA iki 
2021.09. Kaina 350 Eur.  
Tel. 8 606 87 090. Rokiškis
•	Opel Meriva, 2005 m., neseniai 
atlikta TA. Kaina 1100 Eur.  
Tel. 8 614 80 391. Rokiškis
•	Citroen Evasin. 2000 m., 1,9 l, 
66 kW, dyzelis. TA iki 2020.06.15. 
8 sėdimos vietos,  vasarinių ratų 
komplektas. Kaina 650 Eur.  
Tel. 8 698 72 751. Rokiškis
•	Toyota Avensis. 2001 m., 2 l, TA 
iki 2020.10.30. Tvarkingas, sėdi ir 
važiuoji. Kaina derinama vietoje. 
Kaina 900 Eur. Tel. 8 621 02 037. 
Rokiškis
•	2000 m., Peugeot Partner. 2 l, 66 
kW, TDI. TA 2 metams. Keleivinis. 
Kaina 630 Eur. Tel. 8 674 92 644. 
Rokiškis
•	VW Sharan. 2001 m., 1,9 l, 85 
kW, dyzelis. Kablys, šildomos 
sėdynės, pusiau oda, navigacija, 
kondicionierius, lieti ratai su 
geromis padangomis. Langai 
elektriniai, rūdžių nėra, vieno 
šeimininko. Yra serviso knygelė, 
pakeista turbina, sankaba, tepalai. 

Kaina 1850 Eur. Tel. 8 685 75 884. 
Rokiškis
•	Renault Megane. 2 l, benzinas, su 
TA. Tel. 8 662 44 126.  
Anykščiai
•	Audi A4 B5. 1,9 l, TDI, 66 kW, 
1995 m. TA iki 2021-02. Kaina 430 
Eur. Tel. 8 614 85 961.  
Rokiškis
•	Opel Meriva. 2004 m., 1,7 l, 
dyzelis. Nuimamas kablys. Kaina 
1650 Eur. Tel. 8 628 17 040. 
Rokiškis
•	Rover 75. 2000 m., 85 kW, TA iki 
2021 m. Kaina 600 Eur.  
Tel. 8 648 10 992. Rokiškis
•	Geros būklės Opel Zafira. 167800 
km, vokiška serviso knyga. Keistos 
pakaitinimo žvakės, termostatas, 
remontuoti bėgiai, kuro siurblys, 
stabdžiai, trosai, naujos kaladėlės. 
TA atlikta. Verta dėmesio. Kaina 
1150 Eur. Tel. 8 645 90 842. 
Rokiškis
•	Geros būklės dviratį. Kaina 250 
Eur. Tel. 8 674 32 448.  
Rokiškis
•	Opel Vectra. 2004 m., sedanas, 
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Balandžio 10-oji, 
penktadienis, 

15 savaitė
Iki Naujųjų liko 265 dienos.

Tarptautinė teatro diena
Saulė teka 630 val., 
leidžiasi 20.20 val. 

Dienos ilgumas 13.42 val. 
Mėnulis – pilnatis.

Savo vardadienius 
šiandien švenčia:

Agna, Apolonijus, Hilda, 
Margarita, Mintautas, Mintautė, 

Palė, Polė, Polina.
Rytoj: Daugvilė, Eigmantas, 
Eigmantė, Eigmina, Eigminas, 
Eigminė, Eigminta, Eigmintas, 
Leonas, Vykintam Vykintas, 

Vykintė, Stanislovas.
Poryt: Alfredas, Galkanta, 

Galkantas, Galmantas, Galmantė, 
Julius, Jūratė, Preibutas, Preibutė, 

Preigilas, Preigilė, Zenonas.

Dienos citata
„Mirti – tai niekis, 
baisu negyventi“.

 (V. Hugo).

Šiandien pasaulio 
istorijoje 

1814 m. britų ir ispanų armi-
ja per Tulūzos mūšį sutriuškino 
Napoleono (Napoleon) armiją. 
Kitą dieną po pralaimėjimo jis 
buvo priverstas atsistatydinti ir 
emigruoti į Elbos salą. 

1833 m. Europoje pirmą kar-
tą pasirodė degtukai.

1847 m. gimė JAV laikraščių 
savininkas Džozefas Puliceris, 
įsteigęs Pulicerio premiją.

2010 m. netoli Smolensko, 
Rusijoje, įvyko baisi aviakatas-
trofa, per kurią žuvo Lenkijos 
prezidentas Lechas Kačynskis 
su žmona ir dar 94 žmonės, 
daugiausia įtakingi šalies parei-
gūnai.

Šiandien Lietuvos 
istorijoje

1911 m. Pustelniko gyven-
vietėje, netoli Varšuvos, mirė 
dailininkas, kompozitorius 
Mikalojus Konstantinas Čiur-
lionis.

1990 m. Aukščiausioji Ta-
ryba - Atkuriamasis Seimas 
Lietuvos valstybės herbu pa-
tvirtino baltą Vytį raudoname 
lauke.

Post scriptum
Arklio saugokis iš užpakalio, 

karvės ir priekio, o pikto 
žmogaus – iš visų pusių.

2,2 l, mechaninė pavarų dėžė. 
Lietuvoje metai, važinėjo moteris, 
sidabrinė, TA ilgam. Niekas 
nebarška ir nekleba, be korozijos, 
galima pirkti išsimokėtinai. 
Kaina 950 Eur. Tel. 8 628 37 144. 
Rokiškis
•	Priekabą su registracijos 
dokumentais. Apžiūrėti galima 
Juodupės miestelyje. Kaina 150 
Eur. Tel. 8 628 31 932.  
Rokiškis
•	Renault Megane. 1996 m., būklė 
9/10. Spalva raudona. Kuro naudoja 
6 l. Skambinti nuo 8 iki 20 val. 
Kaina 400 Eur. Tel. 8 605 93 345. 
Rokiškis
•	VW Golf. 1999 m., 1,9 l, TDI. 
Su defektu, tinka ardyti. Kaina 190 
Eur. Tel. 8 629 45 390.  
Rokiškis
•	Geros būklės Opel Meriva. 2009 
m., 1,4 l, benzinas. Kaina 2000 Eur. 
Tel. 8 685 75 884. Rokiškis
•	1999 m., Audi A6. 1,9 l, 81 kW, 
juodos spalvos, universalas, geros 
būklės. TA ilgam. Kaina 1850 Eur. 
Tel. 8 604 01 912. Rokiškis
•	VW Sharan. 1,9 l, TDI, 66 kW, be 
TA. Skilęs priekinis stiklas, reikia 
pakesti stabilizatoriaus traukes. 
Automoblis mėlynas, 7 vietų. 
Kaina 450 Eur. Tel. 8 614 95 907. 
Rokiškis
•	LEXUS GS430. VIN numeris 
- JTHBN96SX05014030. TA iki 
2020-09-28. Dujos niekada nebuvo 
pajungtos. Atlikta kėbulo dažų 
korekcija 2019.06. Drėgnuoju metų 
laikotarpiu rasoja priekinės lempos. 
Kaina 8000 Eur. Tel. 8 656 40 280. 
Rokiškis
•	Audi 80 B3  su TA. Viskas veikia. 
Yra keli kėbulo defektai. Užsiveda, 
važiuoja. Rankinis stabdis, žibintai 
ir stabdžiai veikia. Kaina 350 Eur. 
Tel. 8 617 95 260. Rokiškis

•	Audi A4. 2006 m., 2 l, 103 kW. 
Kaina 2000 Eur. Tel. 8 695 00 238. 
Rokiškis
•	Traktorinę priekabą. Kaina 600 
Eur. Tel. 8 607 82 484.  
Rokiškis
•	Bortinį Fiat Ducato. 1991.07. 
Dyzelis, baltas. Kaina 850 Eur.  
Tel. 8 607 82 484. Rokiškis

TRANSPORTO PRIEMONIŲ 
DALYS

•	2004 m., Opel Zafira, 2l, TDI ir 
Opel Zafira, 2,2 l, TDI dalimis.  
Tel. 8 619 11 054. Rokiškis
•	Naujas VAZ dalis.  
Tel. 8 627 71 703. Rokiškis
•	Nissan Terrano, 2000 m., 2,7, 
TDI, 92 kW stogo bagažinę. Kaina 
35 Eur. Tel. 8 627 71 703.  
Rokiškis
•	Audi 100 C4. 2,5 l, TDI, 85 kW. 
Važiuojanti, variklis geras.  

Tel. 8 627 71 703. Rokiškis
•	Volvo lietus ratlankius. R18, 
18 H2 ET45 8J LK108 777. Yra 
žiedai,  65,1, nevirinti, nelankstyti. 
Kaina 160 Eur. Tel. 8 698 55 357. 
Rokiškis
•	Ratus. R14, 168/65.  
Tel. 8 620 16 002. Rokiškis
•	Geros būklės, 4 vnt. vasarinių 
padangų. 205/55, R16. Važinėtos 2 
sezonus. Kaina 100 Eur.  
Tel. 8 646 02 796. Rokiškis
•	Padangas. 205/55, R16. Kaina 15 
Eur. Tel. 8 621 48 959.  
Rokiškis
•	Lietus ratlankius 4/108/R15. 
Kaina 45 Eur. Tel. 8 625 67 440. 
Rokiškis
•	Audi 100 c4, 1991 m., sedano 
dalis. Kainos sutartinės.  
Tel. 8 606 34 017. Rokiškis
•	Vasarines padangas. 225/60, R17, 
2017 m. Kaina 60 Eur.  
Tel. 8 643 05 417. Rokiškis
•	Ratus su vasarinėmis padangomis. 
4 vnt. Padangos pirktos prieš 
metus, protektoriaus gylis apie 
7 mm. Tinka VW Passat B3, B4  
(centrinė skylė 57,1 Tarpai tarp 
skylių 4/100) Padangų matmenys 
R14, 185/70. Kaina 60 Eur.  
Tel. 8 629 66 698. Rokiškis
•	1998 m. Ford Galaxy. 1,9l, TDI. 
Vairo kolonėlę, starterį, dinamą, 
granatas, sėdynes, buferius ir kita. 
Automobilio spalva vyšninė.  
Tel. 8 614 87 836. Rokiškis
•	Vasarines padangas 4 vnt. 215/55, 
R16. Kaina 80 Eur.  
Tel. 8 673 48 451. Rokiškis
•	Audi A6 C5. 1,8 l, benzinas-
dujos, turbo, 110 kW. Visą arba 
dalimis. Po avarijos išregistruota. 
Nėra vairuotojo pusės ratų, 
veidrodėlis parduotas.  
Tel. 8 676 09 167. Rokiškis
•	Moskvič, R13 ratlankius su 

padangomis, motobloko MTZ, R13 
padangas 05 ir vieną sumontuotą 
ratą, 4 t, mažajai priekabai.  
Tel. 8 646 05 595. Rokiškis
•	Įvairias, naujas VAZ, ŽIGULI 
dalis. Tel. 8 692 49 480.  
Rokiškis
•	Lietus ratlankius, buvo naudoti 
Volvo automobiliui. Enzo firmos, 
tvarkingi, nelankstyti. Centras 65, 
tarpas varžtų 108, 5 skylių, R15. 
Kaina 80 Eur. Tel. 8 657 51 472. 
Rokiškis
•	Geri, gražūs, Nissan X-Trail ratai 
su geromis Brigestone padangomis. 
Padangų likutis apie 5 mm. 
Kaina 220 Eur. Tel. 8 615 96 590. 
Rokiškis
•	195/65, R15, 95T, m+s, 2016 m., 
6 mm, 2 vnt. padangų. Kaina 40 
Eur. Tel. 8 685 75 884.  
Rokiškis
•	195/65, R15, 7mm, 2 vnt. 
padangų. Kaina 40 Eur.  
Tel. 8 685 75 884. Rokiškis
•	2006m., Opel Astra universalą 
dalimis. Tel. 8 699 86 773.  
Rokiškis
•	Ratus. Padangos apie 5 mm. 
Tinka Sharan, Ford Galaxy ,Audi 
a4 ir VW Passat b5 automobiliams. 
Kaina 80 Eur. Tel. 8 682 58 004. 
Rokiškis
•	Aliuminio ratlankius su geromis 
padangomis. 195/65, R15, nuo Audi 
a4. Kaina 120 Eur.  
Tel. 8 687 78 329. Rokiškis
•	2000-2004 m., Volvo v40, 1,9 l, 
dyzelis, 85 kW greičių dėžę.  
Tel. 8 674 92 644. Rokiškis
•	Barum padangas. R15, 195/65, 
likutis 6-7 mm. Kaina 80 Eur.  
Tel. 8 655 66 611. Rokiškis
•	Vasarines Pirelli padangas. R15, 
186/65, likutis apie 5-4 mm. Kaina 
50 Eur. Tel. 8 655 66 611.  
Rokiškis
•	Keturių skylių, lengvo lydinio 
ratlankius. R15, centrinė skylė 
58mm. Tarpas tarp skylių 108x76 
mm. Tel. 8 615 55 734.  
Rokiškis
•	205/70, R14, padangas. 2 vnt. 
Kaina 10 Eur. Tel. 8 685 75 884. 
Rokiškis
•	BMW, R17, originalius ratlankius 
nuo penkto modelio. Kaina 120 
Eur. Tel. 8 685 75 884.  
Rokiškis
•	Originalius R15,  5 skylių ratus. 
Tinka VW, Audi. Kaina 96 Eur.  
Tel. 8 618 13 074. Rokiškis
•	Nissan Almera 2003 m., 2,2 l, 
dCi, 82 kW mechaninę pavarų dėžę 
dalimis. Dėžės kodas (RS5F50A). 
Tel. 8 636 00 696. Rokiškis

VAIZDO TECHNIKA

•	Veikiantį, geros vaizdo kokybės 
televizorių Promus. Su distanciniu 
pultu, įstrižainė 37 cm., yra 
galimybė pristatyti. Kaina 13 Eur. 
Tel. 8 648 32 701. Rokiškis
•	Tvarkingą, geros vaizdo kokybės 
televizorių LG. Ekranas plokščias, 
įstrižainė 70 cm. Priekyje ir iš šono 
garsiakalbiai. Kaina 19 Eur.  
Tel. 8 648 32 701. Rokiškis
•	LG DVD grotuvą su vaizdo 
grotuvu. Kaina 30 Eur.  
Tel. 8 683 27 149. Rokiškis
•	Naują 4K veiksmo kamerą 
Goxtreme Endure Black. Daug 
priedų. Kaina 40 Eur.  
Tel. 8 636 00 696. Rokiškis

ŽEMĖS ŪKIO TECHNIKA

•	BDT 4 lėkštes. Tel. 8 655 79 167. 
Rokiškis
•	Kultivatorių T25 . Kaina 70 Eur. 
Tel. 8 600 02 697. Rokiškis
•	Tvarkingą MTZ kultivatorių. 3,2 
m pločio, S tipo spyruoklės, 4 vnt. 
sunkių akėčių. Kaina 160 Eur.  
Tel. 8 687 84 017. Rokiškis
•	Didžiąsias ir mažąsias akėčias, 
dujų balionus 50 l, Zid variklį, 
traktorinį plūgą. Keičiu į 4,5-7,5 
kW elektros variklį.  
Tel. 8 614 19 157. Rokiškis
•	4 vagų, prikabinamą bulvių 
sodinamąją. Kaina 250 Eur.  
Tel. 8 612 30 369. Rokiškis
•	GAZ 53 priekinį tiltą ir 
reduktorių. Tel. 8 639 85 795. 

Rokiškis
•	Traktorines  4 t priekabas, linges, 
žiedą, prikabinamą dislių.  
Tel. 8 623 43 539. Rokiškis
•	Lengvas akėčias, PD-10 variklio 
paleidimo starterį, GAZ 53 dalis. 
Kaina 10 Eur. Tel. 8 628 64 520. 
Rokiškis
•	Paletines šakes, lapkes su jų 
rėmu (krautuvas neparduodamas). 
Kupiškio raj. Kaina 250 Eur.  
Tel. 8 695 29 133. Rokiškis
•	Pasėliu purkštuvą, šieno rinktuvą 
ir rusišką sėjamąją. Dėl kainų 
skambinkite . Tel. 8 672 95 812. 
Rokiškis
•	Geros būklės sėjamąją SZ 3,6 . 
Kaina 550 Eur. Tel. 8 616 79 259. 
Rokiškis
•	Traktorinių variklių A-41, A-01 
purkštuvus. Nauji purkštukai, 
sureguliuoti, 6 vnt. Kaina už visus 
50 Eur. Tel. 8 636 00 696.  
Rokiškis
•	Traktorių Jumz, 6kl. Kaina 1450 
Eur. Tel. 8 607 82 484.  
Rokiškis
•	Žemės dirbimo frezą. Kaina 450 
Eur. Tel. 8 607 82 484.  
Rokiškis
•	Traktoriaus T-25 kultivatorių. 
Kaina 70 Eur. Tel. 8 626 90 489. 
Rokiškis

AUGALAI

•	Pašarinius grudus.  
Tel. 8 655 79 167. Rokiškis
•	Koloninių ir gyvatvorinių, 
karpomų tujų sodinukus. Sodinukų 
aukštis 70-90 cm. Kaina 1,5-2 Eur. 
Tel. 8 615 55 635. Kupiškis
•	Vasarinius kviečius Marabella. 
Tel. 8 698 44 897. Rokiškis
•	Įvairių (8) veislių sėklines bulves. 
Nemokamas ir greitas pristatymas į 
sutartą vietą.  
Tel. 8 683 50 716. Rokiškis
•	Našlaites, gėlių daigus, vasarines 
ir daugiametes gėles.  
Tel. 8 650 74 117. Rokiškis

BALDAI

•	Kriauklę. Kaina 25 Eur.  
Tel. 8 625 67 440. Rokiškis
•	Prieškambario komplektas. 180 
cm ilgis 35 cm plotis: dvi batu 
dėžės, didelis veidrodis, sienelė su 
drabužių kabykla. Kaina 50 Eur. 
Tel. 8 680 47 230. Rokiškis
•	Universalų stalą, 120×80. 
Išskleidžiamas iki 170×80. Kaina 
12 Eur. Tel. 8 618 33 617.  
Rokiškis
•	Sofą-lovą ir dviejų durų spintą. 
Tel. 8 611 05 828. Rokiškis

BUITINĖ TECHNIKA

•	Sulčiaspaudes. Tamsi 10 Eur., 
balta 15 Eur. Tel. 8 627 71 703. 
Rokiškis
•	Beko šaldytuvą. Atskira kamera 
viršuje. Kaina 80 Eur.  
Tel. 8 674 41 488. Rokiškis
•	1 kartą naudotą kavavirę. Kaina 
20 Eur. Tel. 8 626 90 489.  
Rokiškis
•	Šaldytuvą Sarp, 180 cm 
aukštis, 60 plotis, dramblio kaulo 
perlamutras, mažai naudotas, labai 
geros būklės. Kaina 300 Eur.  
Tel. 8 680 47 230. Rokiškis
•	Šaldytuvą. Tel. 8 699 61 320. 
Rokiškis
•	Siuvimo mašinos variklį su 
pedalu. Kaina 15 Eur.  
Tel. 8 683 27 149. Rokiškis
•	Naujas šiukšliadėžes, rūšiavimo 
dėžes. Kaina 19 Eur.  
Tel. 8 625 04 387. Rokiškis

DRABUŽIAI\AVALYNĖ

•	Medicinines kaukes. Vieneto 
kaina 0,80 Eur. Dėl didesnio kiekio 
kaina derinama. Tel. 8 609 75 584. 
Rokiškis
•	Vienkartines pirštines Nitril, 
100vnt. Kaina 10 Eur.  
Tel. 8 675 16 894. Rokiškis
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Netektis pasibeldė į jūsų artimųjų, draugų, kaimynų namus? Negalite 
jų aplankyti ir užjausti asmeniškai? Mes siūlome jums pagalbą – pareikškite 
užuojautą „Rokiškio Sirenos“ puslapiuose. Nuoširdaus palaikymo ir pagarbos 
žodžiai visam laikui liks laikraščio puslapiuose. Siūlome šia galimybe 
pasinaudoti veltui: tereikia ateiti į „Rokiškio Sirenos“ redakciją, jos reklamos 
priėmimo vietas ar atsiųsti užuojautos tekstą elektroniniu paštu.

Norite įamžinti velionio atminimą, jo prasmingus darbus? „Rokiškio Sirena“ 
pasirengusi padėti: pagal jūsų pateiktus duomenis padėsime parašyti ir 
išspausdinsime nekrologą už priimtiną kainą. Pasinaudokite galimybe pagerbti į 
Amžinybę išėjusius brangius žmones.

Galimybė įamžinti 
brangaus žmogaus atminimą

•	Daugkartinio naudojimo kaukes. 
Dviejų sluoksnių. Išrašome 
sąskaitas, dėl užsakymų rašyti 
arba skambinti tel.860639861. 
Panevėžyje pristatymas 
nemokamas, į kitus miestus 
siunčiame. Didesnį kiekį galime 
pristatyti. Kaina 3 Eur.  
Tel. 8 606 39 861. Rokiškis
•	Dvigubos medvilnės kaukes, 
daugkartiniam naudojimui. 
1,50 Eur/vnt. Tel. 8 612 94 733. 
Rokiškis

GARSO TECHNIKA

•	Labai geros būklės, automobilinį 
CD grotuvą JVS KD-R711. MOS-
FET, WMA, MP3, AUX, USB. 
50W/4. Kaina 30 Eur.  
Tel. 8 687 73 075. Rokiškis
•	Automobilinį CD grotuvą AEG 
CS MP 530 IR. USB, MP3. Kaina 
20 Eur. Tel. 8 687 73 075. 
Rokiškis
•	Automobilinį CD grotuvą AEG 
CS MP 530 IR. USB, MP3. Kaina 
20 Eur. Tel. 8 687 73 075.  
Rokiškis
•	Automobilinį CD grotuvą 
Panasonic CQ-C1405N. MP3, 
AUX. Kaina 20 Eur.  
Tel. 8 687 73 075. Rokiškis
•	CD grotuvą Panasonic CQ-
C7303N. Kaina 25 Eur.  
Tel. 8 687 73 075. Rokiškis
•	Garso kolonėles. Kaina 20 Eur. 
Tel. 8 656 75 102. Rokiškis
•	Mašininį stiprintuvą 1 kW. Veikia 
puikiai. Kaina 100 Eur.  
Tel. 8 674 32 448. Rokiškis

GYVULIAI, GYVŪNAI

•	Darbštų Vokietijos merinosu 
veislės aviną. Kaina 100 Eur. 
Tel. 8 648 17 299. Rokiškis
•	SUFOLK avis - veislei ir mėsai. 

Pasirinkimas iš bandos.  
Tel. 8 682 74 032. Rokiškis

IEŠKO DARBO

•	Vyras ir moteris ieško darbo. 
Galime pjauti, skaldyti malkas. 
Siūlyti įvairius variantus.  
Tel. 8 672 86 131. Rokiškis
•	Skubiai ieškau darbo.  
Tel. 8 699 28 563. Rokiškis
•	Ieškau darbo, galiu prižiūrėti 
senyvo amžiaus žmogų arba vaikus. 
Turiu patirties. Galiu dirbti ryte, 
per pietus, vakarais ir savaitgaliais. 
Tel. 8 625 24 087. Rokiškis
•	Ieškau darbo. Galiu tvarkyti ir 
valyti namus, slaugyti ligonį.  
Tel. 8 626 90 489. Rokiškis
•	Pareiginga moteris ieško darbo. 
Gali būti trumpalaikiai, aplinkos 
tvarkymo darbai. Tel. 8 620 31 695. 
Rokiškis
•	Ieškau darbo. Pjaunu ir skaldau 
malkas, galiu dirbti žemės ūkyje su 
traktoriumi, turiu ir B kategorija. 
Tel. 8 625 34 043. Rokiškis
•	Ieškau darbo aplink Rokiškį. Gali 
būti pavieniai darbai.  
Tel. 8 645 84 278. Rokiškis
•	Ieškau darbo. Galiu supjauti 
malkas savo pjūklu.  
Tel. 8 624 53 501. Rokiškis
•	27 metų vaikinas ieško bet kokio 
darbo. Tel. 8 648 49 430.  
Rokiškis
•	Ieškau bet kokio darbo. Man 25 
metai. Tel. 8 650 70 663.  
Rokiškis
•	Ieškau darbo. Galiu pjauti ir 
skaldyti malkas. Tel. 8 605 33 586. 
Rokiškis

SIŪLO DARBĄ

•	Darbui Aukštakalniuose 
lentpjūvėje reikalingas diskinių 
ir juostinių pjūklų galąstojas. 

Atlyginimas nuo 600 Eur į rankas. 
Tel. 8 626 31 878. Rokiškis
•	Darbui Aukštakalniuose, 
esančioje lentpjūvėje reikalingas 
ekskavatorinio krautuvo (FUCHS) 
vairuotojas. Reikalavimai: 
traktorininko teisės SM kategorija, 
arba vairuotojo pažymėjimas C 
kategorija. Atlyginimas nuo 600 
Eur į rankas. Tel. 8 626 31 878. 
Rokiškis
•	Reikalingas autokrautuvo 
vairuotojas. Darbui 
Aukštakalniuose, esančioje 
lentpjūvėje. Pagamintos 
produkcijos išvežimas į sandėlį, 
produkcijos krovimas išvežimui. 
Atlyginimas nuo 500 Eur į rankas. 
Tel. 8 626 31 878.  
Rokiškis
•	Reikalinga namų tvarkytoja.  
Tel. 8 682 74 032. Rokiškis
•	Reikalingas pagalbinis 
darbininkas miške.  
Tel. 8 686 93 758. Rokiškis
•	Sveiki visi, aš esu Arnoldas, 
turbūt pažįstate. Šiandien noriu 
paprašyti, gal kas galite padėti 
kurti Patejago radijo logotipą? Kas 
galite parašykite į mano Facebook 
paskyrą Arnas Grigonis, arba 
skambinkite nurodytu telefonu.  
Tel. 8 602 07 851. Vilnius
•	Reikalingas dviračių meistras 
nepilnai darbo savaitei. Gali būti 
antraeilininkas. Tel. 8 611 27 116. 
Rokiškis

Pajamas bus galima deklaruoti 
nuo balandžio 15 dienos

Pajamas šiemet dekla-
ruoti bus galima nuo ba-
landžio 15 dienos, prane-
šė Valstybinės mokesčių 
inspekcijos (VMI) vadovė. 
Pasak Editos Janušienės, 
pirma pajamas deklaruoti 
galės individualią veiklą 
vykdantys mokesčių mokė-
tojai.

„Gyventojų pajamų de-
klaravimas prasidės balan-
džio 15 dieną“, – spaudos 
konferencijoje antradienį 
sakė E. Janušienė.

„Taip padarėme dėl to, 
kad nemažai individualią 
veiklą vykdančių gyventojų 

yra pasiėmę nedarbingumo 
pažymėjimus, kadangi vai-
kai negali lankytis moky-
klose ir darželiuose. Norint 
gauti išmoką, reikia būtinai 
pateikti pajamų deklaraciją, 
reikia pateikti pajamų de-
klaraciją už 2019 metus“, – 
sakė ji.

Pasak VMI vadovės, kiti 
gyventojai pajamas galės 
deklaruoti nuo balandžio 22 
dienos.

Dėl koronaviruso pa-
skelbto karantino šiemet pa-
jamų deklaravimo terminas 
nukeltas iki liepos 1 dienos. 
Šiuo metu VMI gyventojus 
konsultuoja tik telefonu.

Iki liepos 1 dienos bus ga-
lima teikti ir prašymus skir-
ti 2 proc. pajamų mokesčio 
dalį organizacijoms, politi-
nėms partijoms bei profsą-
jungoms.

Tuo metu gyventojų pa-
jamų mokesčio (GPM) grą-
žinimo terminas nesikeičia 
– gyventojams, kurie bus tei-
singai užpildę deklaracijas, 
GPM permokos bus grąžin-
tos iki liepos 31 dienos.

Naujienų agentūros BNS 
informaciją atgaminti visuo-
menės informavimo priemo-
nėse bei interneto tinklala-
piuose be raštiško UAB BNS 
sutikimo draudžiama.
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Diena Debesuotumas Temperatūra Vėjas Pastabos
Balandžio 10 d. Naktį 1

Dieną 9
ŠV, 
5-10 m/s

Balandžio 11 d. Naktį -2
Dieną 8

ŠV,
3-8 m/s

Balandžio 12 d. Naktį 1
Dieną 11

PV, 
6-12 m/s

Balandžio 13 d. Naktį 5
Dieną 11

V,
7-10 m/s
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ANEKDOTAI
PRAMOGŲ KAMPELIS

– Kas čia šiandien atsitiko?
Ji vėl nusišypso ir sako:
– Žinai, kiekvieną kartą, kai 

pareini namo, tu klausi, ką gi 
po galais aš veikiu per dienų 
dienas?

– Na taip, – įtariai atsako 
vyras.

– Tai štai, aš šiandien tikrai 
nieko neveikiau, – atsako 
žmona.

***
Patyręs vairuotojas išsisuko 

ir nuo lapės, ir vilką apvažiavo, 
ir mešką. Tik kai sustojo 
praleisti takeliu einančio 
kupranugario, suprato, kad 
netyčia įsuko į zoologijos sodą.

***
Teisingas blynelis su įdaru – 

tai kebabas.
***

Generolas kuopos vadui:
– Kokį velnią jūs tame minų 

lauke išdarinėjate: riksmai, 
fejerverkai. Kiek galima švęst, 
galų gale!

***
Lietuviški sušiai: kopūstas 

vietoj jūrų dumblių, faršas 
vietoj žuvies. Mes tai vadiname 
balandėliais.

***
Kodėl lotynų kalba laikytina 

mirusia kalba? Nes kuo 
daugiau ja kalba gydytojai prie 
jūsų, tuo didesnė tikimybė... 
Na patys suprantate.

***
Nuolatinis klientas prašo 

barmeno:
– Duokit dar taurelę. Kad 

kelelis nedulkėtų!
– Neduosiu. Tada dar 

kitos užsigeisit: kad griovys 
suminkštėtų.

***
Nuspirkau jachtą. Labai 

gražiai atrodo, puošia 
lentynėlę.

***
Kai dėl karantino buvo 

uždarytos mokyklos ir 
darželiai, sunkiausia namuose 
gyventi tapo katinui.

***
Prisigyvenom: vaikai 

verkia, mokyklon nori.
***

Butų vagių asociacija 
kreipėsi į Vyriausybę, 
prašydama kompensacijų dėl 
netekto darbo.

***
Niekas taip nežudo meilės 

vyriausybei, kaip tuščias 
šaldytuvas.

***
Kai viršininkas iš namų 

saviizoliacijos paklausė, kas 
gero darbe, tarp bendradarbių 
kilo diskusija, ar parašyti 
„Tavęs nėra“.

***
Mūsų laikraštis gavo 

suvalkiečio laišką: „Jei 
jūs nesiliausite spausdinę 
anekdotus apie šykščius 
suvalkiečius, aš nustosiu jūsų 
laikraštį skolintis iš kaimynų“.

***
Naujalietuvis nusivedė 

sūnelį į zoologijos sodą. 
Pasivaikščiojo, vaikui 
patiko. Tada tėvas nuėjo pas 
zoologijos sodo direktorių ir 
klausia:

– Kiek kainuoja tas jūsų 
sodas? Norėčiau vaikui 
nupirkti.

Zoologijos sodo 
direktorius:

– O mes mielai 
nupirktume iš jūsų vaiką. 
Kaip tik beždžionėlių narvas 
atsilaisvino.

 – Saulele?
– Ką, katinėli?
– Zuikute, padaryk 

pusryčius?
– Gerai, meškiuk.
–Ačiū, zylute.
– Nėr už ką, ožiuk.
– Myliu tave, pelyte.
– Aš tave irgi, kiškuti.
– Pala... Prisipažink, tu irgi 

neatsimeni, kuo aš vardu?
***

Tas, kuris per dieną 
aktyvus kaip bitė, stiprus 
kaip jautis, dirba kaip arklys 
ir vakare pareina namo 
pavargęs kaip šuo, turėtų 
pasitarti su veterinaru - labai 
didelė tikimybė, kad jis yra 
asilas.

***
Atėjo vyras į šokius. 

Pašoko vieną šokį ir sako 
merginai:

– Ačiū už tokį gerą šokį.

Orų prognozė balandžio 10-13 d.

O mergina atsako:
– Kokį šokį? Aš tik prie 

išėjimo bandau prisibraut.
***

Važiuoja žmogus keliu ir 
netikėtai pakliūna į didžiulį 
kamštį. Išlipa pasižvalgyt ir 
paklausia praeivių, kas čia 
darosi. Tie atsako:

– Teroristai pagrobė 
premjerą. Reikalauja duoti 
milijoną eurų išpirkos. Kitaip 
apipils benzinu ir sudegins. Tai 
dabar renkam.

– Kiek surinkot?
– 500 litrų benzino, 5 

žiebtuvėlius ir 18 degtukų 
dėžučių, jeigu žiebtuvėliai 
neveiktų.

***
Kalbas du naujieji rusai:
– Klausyk, o kodėl tu už 

mano Mersą sumokėjai? 
Manai, kad aš biednas?

– Ne... Tu gi už kavą 

mokėjai!
***

Suvalkietis užeina į vaistinę:
– Sakykite, ar turite 

migdomųjų?
– Taip, turime, 27 eurai.
– Jūs ką, jei aš tiek 

sumokėsiu, tai tada jau tikrai 
neužmigsiu!

***
Žodžiu, išeinu į kiemą - 

stovi BMW. Ne ant žolės... 
Netgi ne per dvi vietas... Ir 
netgi ne skersai! Nu tikrai 
tvarkingai stovi! Priėjau 
ir apspjoviau – nekenčiu 
išsišokėlių!

***
Grįžta vyras vieną 

dieną po darbo, o namie - 
visiškas chaosas, kaip po 
žemės drebėjimo. Trys jo 
vaikai grūdasi kieme vis 
dar su pižamomis, žaidžia 
purvyne, aplink išmėtytos 

tuščios maisto dėžutės, 
kieme visur mėtosi tušti 
pakeliai ir kitokios šiukšlės. 
Žmonos automobilio durelės 
atdaros, kaip ir paradinės 
namų durys. Šuns niekur 
nesimato. Įžengęs pro duris 
pamato... dar didesnę betvarkę. 
Šviestuvas sudaužytas ir pusiau 
nutrauktas. Svetainėje visu 
garsu įjungtas televizorius, 
įjungtas filmukų kanalas, 
visuose kambariuose primėtyta 
žaislų ir įvairių drabužių. 
Įbėga į virtuvę – kriauklė pilna 
nešvarių indų, teka vanduo, 
pusryčių maistas išbarstytas 
ant spintelių, šaldytuvo durys 
plačiai atvertos, šuns maistas 
išpiltas ant grindų, po stalu 
voliojasi sudaužyta stiklinė, 
prie lauko durų supilta smėlio 
krūva. Pagautas nerimo per 
kelis laiptus užlekia į antrą 
aukštą, nežiūrėdamas į žaislus, 
besimėtančius po kojomis, 
išmėtytų drabužių kalnus, 
žvilgsniu neramiai ieškodamas 
žmonos. Gal kažkas atsitiko? 
Ar susirgo? Antrame aukšte 
jį pasitinka bėgančio vandens 
garsas, sklindantis iš vonios. 
Įlekia vidun – visur išmėtyti 
šlapi rankšluosčiai, muilas 
putotas ir purvinas, vonioje 
sumesti žaisliukai. Ant grindų 
vingiuoja kilometrai tualetinio 
popieriaus, veidrodis ir sienos 
išteplioti dantų pasta. Išlėkęs 
iš vonios, įpuola į miegamąjį 
ir net atsilošia – žmona kuo 
ramiausiai drybso lovoje, 
vis dar su naktiniais ir skaito 
knygą. Ji pakelia akis, švelniai 
nusišypso ir paklausia:

– Kaip praėjo diena?
Vyras negalėdamas nė 

žodžio pratarti, tik suvapa:

8-699-60660

Picos ir burgeriai 
į namus:

tel. 869958377 ir 868534269
Nepriklausomybės a. 6-8, Rokiškis

Užsakymus priimame

Kavinė „Senas Grafas“ siūlo 
dienos pietus ir patiekalus iš 
meniu užsisakyti išsinešti.
Maisto paketus pristatome 
ir į namus bei darbovietes.

DOVANOJA

•	Dovanojam avių ir paukščių 
mėšlą. Pasiimti patiems. Skemai. 
Tel. 8 686 96 007. Rokiškis
•	Dovanoju mažųjų veislės gaidelį 
(margas). Pandelio sen., Sriubiškių 
k. Tel. 8 646 81 861. Rokiškis
•	Dovanoju tamsią 3-jų durų spintą. 
Tel. 8 612 30 043. Rokiškis

MUZIKOS INSTRUMENTAI

•	 Geros būklės pianiną. Skambinti 
po 17 val. Kaina 20 Eur.  
Tel. 8 679 88 428. Rokiškis
•	Sintezatorių Yamaha psr e-473. 

Beveik kaip naujas, labai mažai 
naudotas. Veikia puikiai. Kaina 120 
Eur. Tel. 8 687 19 631.  

Rokiškis
•	Pianiną. Kaina 50 Eur.  
Tel. 8 687 19 631. Rokiškis


